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Henoukxu

1 YPOK

CKONBKO PAsNUYHBIX IeNoYeKk MOJKHO COCTABUTH M3 JABYX Hacteif:
= ) ¢ i
m\y) " nQO@J ? Hapueyit nx.

Coeanun uenouku 6yxs «CbIH», «JIEC», «YBEJl» ¢ nenouxoit
«OYEK». Yro T81 3aMeuaemin?

(3) Pacipacs w uaitn oumy s wenouxe:

P
(4) Pensn nprvepss. “Iro s mixx mzepecioro?
2+5 6+4 3+5 7+3 4+5 8+2
7-2 10-6 8-3 10-7 9-4 10-2
CocTaBb Bce BOBMOXCHbBIE DABEHCTBA N3 YNCE:
a)2,4u6; 6) 3, 15 u 18; B) 21, 35 u 56.

Kax naiitn wenoe? Kax naiitn uacts?

Cocraps «tomuxn» yncer 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 u 10. Ioasayscs umu,
TNpUAYMAail 1 PeIln IPUMepPhl Ha CJIOKeHUe U BEIYATAHHe,

IIpounTaii sagaun. Yem OHH MOXO0MKH 1 YEM OTAHIATOTCA?
Cocrasb CXeMBI K 3ala4aM ¥ DeIu ux:

a) Ocenpio Kars sacymnma 11 knenosbix
muerhes W 4 ay6osrix. CKONBKO Beero
smerbes sacymuaa Kara?

6) Ocenbio Kars sacymmuaa 11 KieHoBbIX
smerbes, a Ay6oBex — Ha 4 Gonbure. CKOIBKO
Beero auceThes sacymuna Kara?

Cocrash U PeIIN AHAJOTHYHbIE 3a/1a9M.

CocTanhb eNoUKY TAK, YTO0bI MOJYYHIICH «PHTM».

1. Maewatia 2 o ue | W



2 YPOK

@ Berah Henouxy rO-O-/ MY KBAJIPATOM 1 TPEYTONBHIKOM:

a 2NOLHY o OO

(2) Berans nemoscy <HHE» weway nocnemueit 1 mpeanoczeanei
Gyxsamu b ononax «KPYIAs, «TPOTIAs, «TPABA». 410 moi
sameuaems? =

(3) samens spyem emonoit AT\ -
A
o ANOLV o NIAO [

Bamenn uenouxy «bli» nenouxoii «Afl> 5 cropax: «CITEJIBIN»,
«BECEJIBIN», « KPYTVIBLH». Yro nosyumnocs?

(5) Bamsuuss cesyiontue Ana whera n paxy wiicen u nposMTaA# wx:
a)10,30,50, ___,___; 5)23,34,45, ___,__
5)9,29,49, 118, 15, 12 ;

Cocunraii: a) or 14 go 21; 6) or 62 o 56; 8) or 38 no 45;
r) or 94 510 87.

() Ropweyi n pomurn:
DAAALI+A= [FEHAZ=]

OAAA .. -
AA e "BAAA= EgEEreErD
DAAAe AAA-

AAA TAAA e [@3TEFET

OBLACHH 110 PHCYHKY PAGIITIHEC CIIOCOBI PEIIEHHA IPIMepPOB.




@ Brinosan jieficrsus. Yo TH 3aMeuaenin?

10+5 16 -4 26 + 32 47-20 8-5
| 15-10 4+12 58 - 26 20 +27 78-173

\ 15-5 16-12 58 — 32 47-27 5+73
@ BamomHu TAGIAILBL:

o (e ]12]27|3s|49|54|ss|75i52}ﬁ
a7 I O I P
. Cocrasb ¥ PelIn 3alaun 1o cXeMam:
42+ 16 36 + 53
a)(_Ons Harawa 6) ! I i
18 7 40 17 ?

@ a) B yaope 12 kpyxkos, 6 kBagpaton
u 9 npamoyroabEnkos. Ma Hux 24 —
MasieHbKHe (QUTYPHI, a OCTAajJbHBIE —
Goapmme. CkoabKo Beero Goabmmx Gu-
ryp B ysope?
6) K npasgauky Kynuam 25 KpacHbIX

mapos u 1o 20 CHHMUX, 3eNEHBIX U KET-

TRIX. YueHMKaM nogapuin 32 wapa, a

ocranbible mopechsn B Kaacce. CKoib- i\ =y P
KO WApOB MOMLIO Ha odopMIeHHEe >/

Kaacca?

6) TTpugymaii cBOIT y30p U3 UBETHBIX KPECTHKOB M KPYHKKOB.



3 YPOK Touka. IIpamas u
; KpUu6as NuHuUU

Ha pucynke usobpaxcenst Touku A, B, C, D u E. Kaxoe us atux
H300paKeHHI TOYHee MepefiaéT CMbICH MOHATAA «Toukas? OTmers
na pucynke roukn K n M kax MokHO TOuHEE.

C

. . fis |
B D

(Jlatnnckue GyKBbI 1 Ha ) )

@ XJI01HH B 180K TAK, YTOOBI GBLIO TOXO0%e HA TOUKY.

f} O6Bean Ha ueprexe KPHBLIE JITHUI CHHUM KADAHJANIOM, a MpAMble
JIMHUM C IIOMOIBIO JHHeHKH — kpacHbiM. IIpounraii obosHauenms
MPAMBIX.

o N

4) Comso npsmsix. nponeeno uepes mouxy A? Tipovean eué 2
HpAMBLE, TPOXOZAIIYHE Hepes TouKy

MOosKHO JIM IIpoBeCTH uepes Touky A Apyrue npavie? CKoTbKo?

( §/\ Ormern Touxy B 1 ipoesn yepes Heé 4 npambie.




Pemn npumepsi, npubasnas nm BelYMTas mo uvacram. Cpenait
pucyHOK, YTo HHTEpECHOTO B HTHX NpuMepax?

a)T+5= 6)12-5=
A A

R

@ Cocrasb Bce BOBMOXKHBIE paBeHCTBa U3 uncen 8, 4, 12, Kak Moo
Ha u Ha

BBIMHTAHKE?

(8) Cocrans, spowmcns wcen 11, 12, 18, 14, 15, 16, 17 n 18 m
OTHO3HAYHBIX CJIaraeMbIX.

Pemu ypaBHeHHA ¥ C/leJIail TPOBEPKY:

14-x=5 x+6=13 x~=T=8
a) Iloyranson npuHéc B goM yrpom 8 nuceM, a

auéM — mHa 3 nuchMa Goabmie. CKOJBKO Beero

nHCeM IPHHEC NOUTaIbOH?

6) B mkonry npusesan 22 Masenprue maprs u 15

Goabmnx. Ma mux 17 napr moctasmmm B mepsom

KJacce, a ocTanbHbie — BO BropoM. CKOJBKO mapr
IOCTABMIN BO BTOPOM Kjacce?

Ha nepsoii waxmarnoii gocke crosr 11 ¢uryp, cpesu koropbix 4
Geawie. Ha Bropoit — 15 ¢uryp, cpeau KoTopbix 6 OGembix.
CroabKO: a) QUIYp HA O0eHX JOCKAX; 0) OeabIX (GUIyp Ha ofenx
JI0CKaX; B) YEPHBIX (DUTYD Ha MepBOil JocKe; I) YEpPHBIX GUIyp Ha
BTOPOIT JIoCKe; ) YEpHBIX (uryp Ha obenx pockax? Ha wakoit
nocke Gosbie yéprbix puryp? Ha ckomnpio?

R 1@ @
g )
.
15 \
O uém emeé MosHO y3HaTh? / N

@ Jroe urpasn B maxvare: 2 yaca. CKONBKO BPeMEHM HIPAJ KK ablii?



®

TlocmoTpy, K&K NpOBe/ieHa mpsAmas Yepes Touku A u B, a norom
TAK ke OPoBefH npsaMbie yepea Touku C u D.

CKOIBKO NPAMBIX MOYHO IPOBECTH Yepe3 2 TouKn?

Mapuna u Auapeit orMeTniIM 2 PasJMYHBIE TOYKA M POBEJIY Yepes
HuX npsameie. Corsiaces i ThI ¢ uX nocrpoeruem? Iouemy?

a) TIposeay npameie EF n MK. O6osradb UX TOUKY [epeceueHns
6GyxBoit 0.

6) Haiign 'ruqu nepecedeHns NpAMBIX @ u b Ha pucynke n
oboznayb eé T.

/\

B) CKOJBKO TOUEK IepecevyeHHs MMEIOT MpPAMbIE B PACCMOTPEHHBIX
npumepax? MoryT i pasandHbIe IPAMBIE MMETh JBe 00mue TouKu?
Tlouemy




@HDRMHE m u n Ha pucy He )y MX HA
npogosmxkait, Takue npsAmMble HA3HIBAIOT NMapajeabHbivu. Haiigu
00passl NapasebHBIX IPAMBIX B OKPysKaoleil ocTaHoBke.

n
@ a) YeM MOXO0JH U YeM PA3TMYAIOTCSA IPAMAN U OTPe3OK?
6) Hauepru orpesok gimmoit 6 cm. Mameps ero kpacuoif, cuneil u

BeJIEHOI MEepKOil, ecaM JUIMHA KPACHOH MepKH — 3 KJeTKH, CHHeil —
4 KJIeTKH, a 3e/IEHOI — 6 KIeToK.

@ Boipasu B HOBBIX €JJMHUAIAX N3MEPEHMS:
5OCM:BAM 311M6cm=|:]cu
] o o e oy o P

@ Bemoanu geiiersus:

lam4cm+6am2cm =

45cem + 2 am =

8am Tem—12cm =

96 ey — 5 am 6 em =

a) B 6ouke Obuio 75 s Bogbl. Ilocse nmoauskm oropojaa B Heit
ocranock 32 i1, CKOIBKO JTMTPOB BOJbI HCTIOIB30BATIH s NOJUBKH
oropoaa?
0) C nepgoit a6aouu codbpann 21 kr abiok, uro Ha 14 Kr MeHbiue,
dem co Bropoit. CkoNbKO Kniorpammos sbiok cobpaim ¢ ABYX
AONOHB?

®

2(38(|7 + 418 +15 |14

35

oo o
o
o




Cnodcernue u eiiumanue
08Y3HAYHBLX HUCeN

5w )

@ Oﬁwlcl-m KaK HafiTH cyMMy ¥ pasHOCTH ynces 36 u 12:

rp:

LAA e A |

[ARAz:- A, - ]

6) 1o o61eMy mpaBuIy u y uHcen:
36+12 = 36-12=

A aarsd\ AA
306 102

B) NIpUGABIAA ¥ BRIYMTAS 110 YACTAM:
36+1£=36+10+2-
102
36-12=36-10-2=
A
10 2

') 110 PHCYHKY?

At e e
20 30 36 40 50

M) HONB3YACH i n

36+12=38+10= 836-12=34-10=

Kaxkoit crioco6 Tebe Gosbe npasures? [louemy?

PaccmMoTpH pasHEe CHOCOOHI 3AIMCH UPUMEPOB HA CJIOKEHHe H
BerynTanue. Yem yno6Ha BaNMCh NPUMEPOB cTONGHKOM?

a)23+14=37 u +@ 6)58-56=2u ‘@



@ Penn sanuch Hro Tl

3ameuaems?
+@ _@ +@ ‘@ +@ A@
@ Haiigu n ncrnpassb ommoKm:
@ ¥ +% %

a) +% E[Hé 6)

Pemu npuMepsl, 3anucas UX B TETPALb CTOJOMKOM:

54+2 63 -21 26+13 47+ 82 85— 14
54-2 63 + 21 26-13 47-32 85+ 14
Pemnypasﬂeﬂux:
 x+8=12 x-6=9

} Pocr rHOMa 43 cM, a AJaMHA KpoBaTH 4 AM
~ 8 cM. YMecTUTCH JTM THOM HA KpoBaTu?

- Ha ckameiiky cean mansimu. JoiiMoBouka

= sanumaer 1 cm, Hesnaiika — 6 cM, a qoxTop

Tumonskun — 8 cM. YMecrarcs Ju OHM
BCe, eCJIM IJINHA CKAMeHKH 2 1M?

} a) Cymma 1K BCeX CTOPOH (mepuMerp) Tpeyroibauka 9 am 8 cM.
“ Opua ero cropona pasHa 3 aM, a Bropas — 26 cm. Haitam anumy
TpeTbeii CTOPOHBI.

6) Opua cTopoHa TpeyroibHWKa paBHa 7 cM, Bropas — 8 cm,
a Tperba — Ha 4 cM Gosmbmre BTOpoit cropornl. Haiiau nepumerp
TPeyToNbHIKA,

0% » pRietes a noiiak
(P EFI[
[ # ]

2 Marewerina 2 . tner | 9




27+3=30

@ O6bacHu pelnenne npumMepa: G\l +9=60+10=170
601

Pemn ¢ obpsicHenueM:

#) 75+ 5= [T T] 6) 4+ 56 =TT T[T}

Penm npamepsi 1o o6pasity. UTo Te 3amMedaeins? 3anuiig u pemnrn
CJIeAYIOIIT TPAMED.

I@w@&a%@%

a) BriGepu 1 pemn HA HOBBII il mpuém:
46 +4 21+5 72+8 5+ 35
67-3 9+ 51 89-9 63+ 17

6) Cocrasb CBOIT MpUMep Ha HOBBII BH‘IVIC.’!MTE}IB‘
HBIif IPUEM ¥ PELIN er0 PASHBIMH CIIOC

@ Pemm ypaBrHeHus U cenail mpoBepry:
x—-32=8 S5+x=14 18-x=9.
10




® Beranesnn yerso u pacmmdpyit HassBanue ckasku. YTo THI 3aMe-
uaensn

[AT20+1]() [@s+a5](0) [E[37+3]0)
EZION IO B e)
3[s6+4]|) [H[s6-4|) [E[7+63] )
Emmmm
=1 I e e

(T) Cocrann m pern sagasm no cxemav:

? 39
a) ( Mank4yukos AeBoYeK \ 6) ( Ans Jawa Wpa \
16 16-4 12 12+5 ?

M npurnacua Koo B croif ca, rie cospesann sGaoku w
rpymu. Muma copsan 8 abnox u 5 rpym, a Koas — 3 abnoka u
9 rpym. Muma csen 6 csomx ¢pykros, a Koms — 4 cpoux.
Ocranbube COPBAHHBIE UMH (DPYKTHI KaABI MaJbYMK IMOHEC
nomoii. KTo m3 mux npuméc gomoit Goibue (BPYKTOB M Ha
cKoNBKO? YT0 e1mé MoMKHO y3HaTh?

Muma [ cven __ npumbc aomo

Koaa Cren . npunBe AoMo

(9) Peuus npuswepus. tro mut aasesseurs?
6-5- [ | a8+2= [ ] 53-3= [ ]
76-50= ] 48+20= [ ] 58-30= [ ]

(10) Tposean orpean AB u CD max, wro6s: on nepeceracs. Touxy
nepecedenus obosuaun E. Kaxme emé oTpesku TH BHAMIIL Ha
wepresie?

Ecan [luma kynur oy kondery, y Hero ocranercss 1 py6., a na
Aee koHpers emy He XxBaTuT 3 py6. CrONMBKO cTOUT KOHpeTa?

11



@ Pemn npumepst. Yro B Hux obmero? Cxenail BeiBog.

16 + 14 =

IAAA:-:+A:-:= j 35+ 15 =
|aea: [
@ O6bsacHn pemenne npumepa: 23 + 17 =30 + 10 = 40
X3 107 Gt
Pemn ¢ o6bAcHEHHEM: r\€ = /Q
2)48 + 82 =[TTTTTTT] " 6) 51+ 19 =TT TTTTT]
A A A A

Peurn npumepst 1o 06pasmy. Yro e 3ameuaems? CocTasb W pernn
AHAJIOPHYHBIN TPHMED.

@ Pacuudpyit nagsanue ckaskn. Kro eé manncan?

[MI52+8]0) [@AJes+7]) [B]25+5]C) [B]146]0)
[Fs2+28]) [E]es+27)() [E]25+25]0) |E|14+26|O

50 | 20 | 80 60| 40| 90| 30|40 90|70

Yro B KamKA0ro ?

12



@ a) Botbepu u pemu HA HOBBII

34 +46 89-19 62+ 18 56 - 14
75 +12 21+39 45+ 25 27+ 53

6) Cocrasnb CBOii MPUMEp HA HOBBIN BBIMHCINTEN b I
HBII NPUEM U PELLIE er0 PASHBIME CTI0COBGaMH.
@ a) Jlo konua mapra ocranock 20 gueit. CkoJbKO fHEIl yke npormio?

6) Ilocne TOro KAk NOPTHMXA MCTPATHA 8 KATYIIEK HATOK, V Heé
ocTanoch Mo 4 KarymKu GeibIX, 4éPHBIX W IBETHBIX HHUTOK.
CKOJIBKO KaTyIex HUTOK G110 y Heé BHayaie?

@ Cocrasb 3a7a9y 10 KAPTUHKE H PELIN e6:

Beero 34 aurpa

B uexoropom mapcrse scero 2 joma. B mepsom aome skusyr 7
eTeil i 6 BIPOCIBIX, & BO BTOPOM JoMe — 17 4eNoBeK, u3 KOTOPHIX
9 Bapocanix. CocraBe 10 cXeMe BONPOCHI K ITOMY YCAOBHIO M
orBeTh Ha HUX. YTO emé MosKkHO crnpocuTs?

?

6 7
e ek
1 9 2
17
(9) Banonm wabmumu:
T[54 NEEE n
6 8| |13 12
8 17 14| |35
7 1219 12 72

@ OT KpPBILIKK CTOA OTHHININ 0AMH Yroit. CKOMBKO 0CTATIOCH YIrion?

13



@ O6bACHY pelienyne IpuMepa: é\o -2=40+8=48
Peuunt ¢ 06bsicHeHMEM: Ty

0)80-4= [TTTTTTT] 6)60-9= [TTTTTTT]

@ Pemn nmpumeps! no obpasiny. Yto Te 3aMmevaems? 3anumm u peru
CesyIouHii mpuMep.

@ Pacuindpyii nasanue ckaskn. Kro eé nanncan?
[z3]0 [E[es)0 @90
[m[72]) [E[407]O [+

T[905 |( B[50-1]( ) [M]80-6]()

21|49|33(85/68|17 52(33|74|68/21|49(33|85|68 17{
14




® a) Beibepu u perm HA HOBBI
20+5 90 - 40 70-9 40-5
30-17 80-6 18-3 60 -4

6) CocraBb CBOif IPUMED HA HOBBI BBUMCIHTENh-
HBI IPHEM U PEIIIN ero PASHBIMH CIIOCOGaMH.

@ Cocrassb u pemin 3aagu 1Mo cXeMam:

a) 48 priGok 6)

! 38 NMPOXKOB
| | 18 peibox
[0 U 12 12+3 7

?

B knacce 17 yuenukoB saHMMaioTCs B
KpY’KKe MeHHs, A OCTANbHLIE — B KPYXKKe
pucopanusi. CKOJBKO BCEro yYeHHKOB
B OTOM KJIACCE, eCJIM B KPYIKKe DHCOBAHNIA HA
5 YUeHMKOR MeHbIIe, UeM B KPy:KKe IeHus?

Hazosn (urypst. Tloctpoii o kierouxan
‘ B TeTpaau (GMrypsl, paBHbLIE JaHHBIM,

JF
i

@ Pennit ipuMeps! 1 HAli/ AU TpHMep:

74+9=- [T] 5+8= [ 546= 7
6+7= [T] 8+7= ] 4+9= [T]
5+4= [T 6+6= [T] 9+9= [T]

(io" a) Cocranb BCe ABY3HAWHBIE WMCTA, B JAMHCH KOTOPBIX MCIIOAB3Y-
jores nudper 3n 7.

6) CKOMIBKO BCEro ABYSHAUHBLX umCen?




AA_Nee A

AA A A
IAAA*A'.‘

[AA-AE===

30-12=

@ Peuiu npumeps! mo o6pasuy. Yro Hago sanucars gansme?

40-6 80-35 60-19 30-7

40 - 16 90 - 35 60 - 49 5027 ¢
Beibepu n pema Ha HOBBIX HBL TpHéM:

86 - 20 70 - 26 40 + 56 38-18 50-35

@ Kakaﬁj’m ckaaka? YTo Tl 3aMeuaemnn? O

4 [®]80-6]) [E[50-4]) [BIs0-25])
[EFow)0) Ohou() [Eeo)0)
B0 [eeeO K-S0
[26]36[74[36]54[36]75] [46[85[55]85] 75]64] 74] 75[64]
N A 9 % e s P

16



Cocrass TpUMep HA BHIYATAHME U3 KPYIVIOTO YHC/IA W DEUld ero:
a) rpaduveckn; 6) 3anuchiBas B CTOJIOHK.

(ot i

B namuepix uacax 16 xonécukos u 14 maxosmukos. [locxe Toro
kak ceid Anéma vacel pasobpas m cobpan cHOBa, B KoOpnyc
yMecTHaoCh anurb 28 KOJIECHMKOB M MaxoBUYKOB. CKOJBKO
0CTANIOCH «IMITHMX > AeTAJe

e yMeCTMnoCh octanock

Jlnst pemonTa KBapTupbl Kynuinm 16 pysonos oboes. Ha mepsyio
KOMHATY TOILIO 5 PYJOHOB, & HA BTOPYIO — Ha 4 pynona Goabiue,
yeM Ha nepByio. CKOIbKO PyJI0HOB 060€eB ocTanoch?

[ I ocranoce \

Haiiau orser He Boiunciss. Cuesail BHIBOA.
)8+ T-T+T-T+7-7+7-7=[_]
6)9112-12+8-8+26-26+35-35=_ |

@ Karcoii SHAK A0 0CTABITH BMCTO SBESAONKH, GTOGK HOTYIIOCH
BepHO® PABEHCTEO?

0ta=a a*a=0 atb*b=a
a“0=a 0°0=0 a-bib=a

R ———_




10 YPOK

a) Hasosu wmeno, xoropoe caeayer B
HATYpaJbHOM Py 3a uncaom 36, 57, 79.

6) HasoBu umcio, xoropoe npu cuére
nupeaurecTsyer yucay 28, 40, 91.

B) ¥V Kask/0r0 1M HATYPAIBHOTO YMCIa eCTh
npeBIAyIiee u nocaeyiomee?

r) CyliecTByer jm camoe MajieHbKoe ¥
camoe 6OIbINOe HATYPAILHOE THCI07

n) CyimjecTByer i camoe MajeHbKOe
camoe GoJIb1IIOe ABY3HAUHOE YmCI0?

(2) O6wscn pemermme mpmepa: 23 +57 =23 +50 +7 73 +7 ~80
Pemn ¢ oobacnenuen: L)
W34+16= TTTTTTITITITITT1T

T I

(8) Ovwscun pemenue npusiepa: 70 - 38 =70 ~30 -8 ~ 40 -8 - 32

6)48 +42= [

Pewn ¢ oGbacHeHIEM: oA
L I T O
6)30-12= [TTTTTITITIIIIIITTIITITI

@ Pewn npumepnt, npubaBass u BEMMTAs 10 YACTIM:
g

19 + 51 80 - 35 10-17 36 + 24
(5) Pewu ypannenns ¢ nposeproii: )’
x+13=20 50 - x =22 x-45=25 =

w Tans ¢ mamoit unernm kapromky. Tamsa nouncruna 6 kaprodeni,
amaMa — Ha 2 6onbie, CKOJILKO KapTode e oY MCTILT] OHIL BMecTe?
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Ha ozHoit Tapenke 9 IMPOKKOB, a Ha Apyroit — 7 NHPOMKKOB.
Hama cwena 2 nupoxka, a Mmoma — 3 mupoxxa. Ckoabko
MHPOKKOB OCTAIOCH HA TAPeNKaX?

(A n. ocranock )

Pacundpyii crnxorsopenne. s kakoii ono kumkkn? Kakue emé

M| 6218 |

CTHXM M3 9TOIl KHHIKKH ThI 3HACIIb?

\ )
) [B[183-4|( ) |H|32+54

T [26+30](
IR ¢
E[ 98 |O) T [38-30)(

FEs10 EmelO B0 Bl

74[30] 7 6 [32[84]32 7032;/111374 [6]12]

Hﬁr 30[14]12[84[32| [70[32[11[13[17] [84[12[ 8[74 ’
8] 7[15] 7[70[74] [86[15] 7 3730711325'
P E- P

@ a) Uro obmero y cion: «JIOMs, «POTs, «<KOTs, «SIMA», «TOK»?
' Haiian npusnax, 10 kotopomy 1080 « IMA» Gyner anmumy.
6) Yo obuero y cios: «OKHO»s, «HTPA», ¢3XO», «SIBBIK»,
«PAMA»? Haiian npusnak, mo koropomy caoso «3XO» bymer
S, TTo kakoMy TPUIRAKY TMITHIM c1080M Gyaer « PAMAS?

19
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@ Bemosnn peficraus:
34+ 7 45+ 39 46 + 6 27+ 68
34 +27 45+9 46 + 26 37+ 58 m
Brifepy M pemm npuMephl HA HOBBIA BBIYMCIMTENBHBIH IIPHEM.
YIro B Hux nETepecHoro? Kakoit mpumep caeayiommii?
16 + 80 79+19 40-12 57+ 37
59 -7 25+31 68 + 28 96 -8

O Paciudpyit naspanmne c’mxm"sopcﬂuz C.f1. Mapmaxa.
Hpasurcs au rebe 510 cTuxoTBOpeHne?

i g e e iy @ﬁ@

[54]82[54]83]94] [71]54]82[83[94] 7161

=[5




TIpuaymaii cBOI IpUMep HA CIOKEHHe ¢ MePeXOoAOM HYepes paapsji
W pemu ero: a) rpadguueckn; 6) 3aMUCHIBAA B CTONOHK.

BopoGeii BeicmknBaer nreHnos 14 jameit, kyauk — Ha 6 ameit
JIoJIBIIe, 8 AMCT — CTOJNBKO, CKOJBKO KYJMK M BOpoGeit Bmecte.
CKOJIBKO AiHeil BRICH/KNBAET ITEHIOB aucT?

0 ITuena BbLIETAET M3 Yibs HAa 28-if €Hb 10CIe NOABIEHHA HA CBET.
Ho Bce aru nuum oma tpyaurcs. [lepseie 8 JHS YMCTHT COTHI,
caepyomme 4 AHA HAHYAT Majbilieif, noroM 5 JHEH KOpMUT
JIMYNHOK, & B OCTA/IbHBIE JHA — IDHHAMAET KOPM M CTPOMT COTHI.
CKOJIBKO JHel! MHea NPUHUMAET KOPM M CTPONT COTHI?

(1 11 TI1___ ocranskbe anm )
@ Buruncom:
35+14-26 54-12+28 47-21+63 80-43-17

@) a) Ane 7 ner. CkosibKo ner et 6yger uepes 5 aer?
6) Uropio 8 ner. Ckonbko et emy 66110 3 rojia Hasan?

8) [lBa roaa nagsax Ilere 65110 6 ser. Ckosbko Jer emy Gyzer Hepes
4 roga?

ﬁ\ Cepésxa ¢ Taneil OTIPABIAIOTCS B MATEMATHYECKOE nyremecTsue.
IloMOrst MM CA0KHMTh B HYeMOJAHBI KPACHBIH Kpyr, 3eaéHblil
KBaJPAT M JKENTHIA TPEYroJbHUK TakK, 4YTobbl 10 CTPOKAM M
cToa61uamM QUrypsl He NOBTOPAINCH.

rA v N

I» Berasb nenouky «EHb» mesxay GyxkBammu «HC» n «K» B cnoBax:
«I[TOJIPYVIKKA», « JOPOMKKA», «<HOMKKA».
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® Beiuncan yerao:

40+5 45+5 40-5
45+ 30 50 + 30 35-30
40 + 35 45 + 35 40 - 35

@ OGBsicHH pelenye npumMepa:
49+24=49+20+4=69+4=70+3=173
24 3

Pemmu ¢ obbacHeHHEM:

8)86+19=[TTTTTTTTTTTTTITT I T T[]

6)27+56=[TTTTTTTTTTT ITTTITTTTTT]

@ Peiun mpumeps!, IpuGABAs MO HACTAM:

78+6 46 + 37 54 +18 29 + 32
@ Pacummndpyit nassanne ckaskn. B uénm eé cmpicn?
O E#=5]O
[B]48+19]K) [u]s7+16))

17+28]( ) [4]8+58]( ) a 67+17(
; IEI :

4884|31|21|81|83|73|53 92|67|31|44|45|66| 31|83




@ BanMIIN IPAMEpBI B CTONOHK U BHIUMCIIH
5+28 34 +29 58 + 17 47+ 36
28 +45 59 + 34 17+18 6+ 47

B nmauke 25 aucros Gymaru KpacHoro usera, 13 — séaroro msera
u 10 - curero. O6BACHM, YTO Y3HAEIID, BHINOJIHNUB AeHCTBIA:

25+13 13 + 10 25+10+13 25-10
Haiifn sHaveHns BbIpaXkeHuit.

@ Tpounraii sagaun. Yem oru moxoxu u yem oramuaiorca? Cocrass
CXEeMBI K BTHM 38/1a4aM i PeIlH uX.
a) Cama u Pena nomoranu B cafy coGupars
s6noku. Cama cobpan 28 kr 610k, a Nena —
15 xr. CKosbKO KHIOrpaMmoB 56710k cobpann
Cawa u lena Bmecre?
6) Cama u I'ema momorasm B cagy coGuparsb
A6noku. Cama cobpan 28 kr sbiok, a lena —
na 15 kr Gosnpmre, CKOJBKO KMJIOIPAMMOB
s6710k cobpasm Camta u lena Bmecre?

@ CpaBru, ecin BOIMOMKHO:!
23 xr[] 5xr 68 cw[ ] 86 cm 3am[ ] 16cn

18a[ ] 87a 51 am [ ] 57 am Tu[ ]8xr
@quucnu:

14-8+5 26+12-8 95 - 72 + 40
9+3-17 78-4+16 50-35-18
20-4-9 81+9-57 46 +7-24

Kakoe CJIOBO B KasK/10M PAAY JHUIHE:

a) OKHO, BOJIK, K032, Geskars, Gepéaa;

6) ropa, x0/IM, pexa, Jiec, TpamMBait, moure;

B) TpaMBaii, TaKkcu, aBTobyc, KOPOBa, I'PY3OBHK;
) KHHTa, TeTpah, apoys, TacTHK, Berocunea?




CravroK )

(1)) Pewunt npnsepis. Hro s 1mux omero? Creaii nmoa.

Ape A
AAT AL

(3) Bunomm reficrau. Hro i savevaeurs?
82-6 a1-17 7439 9345
82-16 51-17 74-9 63-45

(4 BriGepu u pemn npuMephl Ha BhIYMTAHME C TEPEXOJOM HUepes
paspan. Iro 8 uux uarepecHoro? Kaxoit npumep creayiouymii?

98-19 47+ 38 95 - 20 54-17
50 + 30 29-9 7618 68 +23

@COCT!IBL TPUMED HA BHIYUTAHME C MEPEXO/0OM Hepes paspsaj u
pemn ero: a) rpaduuecku; 6) 3aNNCHIBAS B CTONOME.

Pewn ypassenus u cgenaii nposepxy:
x-9=14 X+ 25 =40 63 - x =27
5+x =52 50-x=12 x-48=24
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@ Pacmmdpyii naspanne ckasku. Kro eé manmucan?

Wy e g e Ye. _
By iy e He Ha ®

LT CET T Y

BbIpasu B HOBBIX €JUHHIAX H3MEPeHU !
ﬁnM:D cm 600m=|:|;m y
3ma=[_ em 20em=[__Jam

4auBem=[_ Jem 59cm=[ Jam [ Jem
lnMScM=|:|cM 73cM=|:|nM l:]CM

@ Hapucyiit cxemy, TOCTaBb BONPOCH! K 3a/1a4aM ¥ OTBeTh Ha HAX:
a) Ha xapyceau 5 nomagok, 4 epbmoaa u 2 cioHa.
6) B gerckom cany 30 KyKoJI, 8 PY30BHKOB HA 2 MeHbIIIe,

B) B Baae crosamm 3 po3ossIxX, 5 KpacHeIX u 7 Gesbix reosauk. U3
HUX 6 rBO3/IUK 3aBANH.

10) Caosxu durypy us 13 namouek. Jlobasn | | I
2 mamouku TaK, YTOGBI HOJNYYMIOCH
5 pasnbix kBajparos. Haiizm 2 penrenms
9TOM Bajaum. | I

Q1% Caosn dmrypy wa 17 manouex. Yoepn @ o
1 nanouky TaK, 4To0Bl HOJYYHJIOCH 5 paB- | | I I
HBIX KBajgparoB. CKOJBKO peNIeHMil Tbl
CMOJKeNTh HaiTH? | | I |
(12¥ Kax Guerpee cocunrars cymmy: L=l
1+2+3+4+5+6+7+8+9?7
peg s 25

m—




Brrancan yerro. Yro Th samMevaemns?

50 + 20 54 + 20 50-20 54 -20
70+9 74+9 30-9 34-9
50+ 29 54+ 29 50-29 54-29

(2) O6uacun pewensie upusepa:
72-38=72-30-8=42-8=40-6=34
308 7%
Pemmn ¢ o6bsicHeHIeM:

a)96 - 17=[TTTTTTTTTT 0 A

6)81-25=[TTTTTTTTTITTTTTITIITITIITITT]

@ Pewyn npumep, BHIYUTAS [TO 9ACTAM:
23-17 71 - 56 64 - 28 42-19

@ BhIMonHY BRIYUTAHNAE U CeNall IPOBEPKY CII0MKEHUeM:

HoE EH

A\
@ MO3KHO JIM CPABHITH OTH ATHHEL, He BHAA 3AKPHITHIX TU(D?

2amem [] 8amtom Tamem [ ] *am9em
6amcn [ 6am9em 2¢em [ 5amlem



@ a) B xaacce urpanu 6 sesouex u 7 maabumkos. ITorom 5 pmereir
yius oMoii. CKoIBKO 0cTanocs?
6) B Bexpe 66110 11 a1 Bogbl. Orman 2 o1 BoAsL B 6aHKY U 5 J1 BOJBI
B KacTpiomo. CKOIBKO IUTPOB BOALI 0CTANIOCH B Beape?
B) M3 xopauue! B3sau Ha obesx 8 orypios, a Ha y:KuH — 4 orypoa.
Tocne aToro B KOpaumHe ocTanoch 7 orypuos. CKOJBKO Orypros
6B1I0 B KOP3WHE BHAUATE?
Bonoas u nana KOnanu Ha jade KapTONIKY TPy JHs. B nepssiit feHb
onn Hakonamu 12 séxep, Bo Bropoit — 13 Bénep, a B TpeTHii JeHb —
CTONBKO, CKOJILKO B IIEPBBII M BO BTOPOii JeHb BMecTe. CKOMBKO
Béjiep Kaproumky Hakonaxu Bosoas u nana 3a tpn gus?

?8.

Kro ux manncan?

ol20+31)() [Afs715]() [E]18+7]) [BJ40-39])
[n|54+9|© U50—36|O [ 7+6 ]O [xT26+45]()
[J.[|8577|O Ii]“‘“lo |£]75A20]O |£|59—32|O
[AT76-42)() [EJ20-18]() [P]36+4]() [B]62+28] )
\M]ssmalo [ 48+4 |O l'ﬂ"‘*“lo LJN 64](/

[81]93]14[55[98]27[34] [55[34]14[34]

SR
HII\

1] 2]27][71]34]63] 6 [10]55[93] 2 | \60]71|A27[93|

.. ) 0 I O 0

@ Pasfiel T KBAZPAT €O CTOPOHOI 4 M Ha 4 PABHEIe YACTH UETHPHMS
pasHBIMK criocobaMm.

.
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®Bw-mcnn:
C29+62= ] 90 - 64 -] s4-16=[]
29+63=_ | 91-64=[ | 54-17=[_]
20+64= | 92-64= | 54-18=[ |
(2) Cpanmn:
aDa+c a+b[|b+a 38—b[:|687b
b Jb-5 k+26[ ]62+k c-19[Jec- 90
4[Jd-d s4+n[ ]54-n a-0[Ja+o
@Oﬁ'xmc}m NPUEM BEIYUCIEHMIA: WT!

Bbruncnn, HConbays aToT mpréM:

35-9 62-18 91 -37 54-29
(8) ) B anese npunn ma saxas 37 w060k, a mrasen — na 2 Mewsie,

e 1060k. CKOIBKO BCEro IIaThes U 1060K IPHHSAIN Ha 3aKa37

6) B marasune mpofanu sa uac 29 KyKoJ, UT0 Ha
2 menbme, wem wMenseseil. Croxbko Bcero
KYKOJ U MeJiBejieii mpojany 3a uac?

@ Berunenn:

3am Tem +4 am 5 em 26 cm + 3 M 8 cm
7am 2 cm - 56 cm 6 1M 8 cm — 9 cm

(8%) Berass 5 kpagpars nponymeniie wudpps:

*SD ~[r2 .38 +|:||:|
s 3] 0] 14
9 7 4 2 9 8
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B 3a JeHb nu 40 kr xmeba. M3 mux 3a
3aBTpaKoM mapacxogoBamu 12 kr, sa obefom — Ha 3 Kr Gossmie,
YyeM 3a 3aBTPAKOM, 8 OCTAJbHOIl Xae6 ocrancs Ha ymuH., CKOILKO
X264 0CTANIOCH HA YHAH?

(__sasrpax o6en i)
Pemn ypaprenns:

5-x=15 x—-38=42

x+9=>54 56 -x=19

@ Kaxoii 0Tpeaok Kopode i Ha CKOJbKO?
A B

L — Il

Haueptu B Terpaau tpeyroabank ABC. OTmers BHYTPH HEro
rouky D, a cuapyxku — Ttoury E. Ilpoeam orpesok DE.
11 am 0H D Tpeyr ? Hauepru oTpesok
MN, se mepecekalIuii CTOPOHBI TpeyroibHuka. I'ie pacno-
JIOKEHBL €0 KOHIbI?

@ Yro obmero y Guryp cieBa M 4eM OHHM OTIHUAOTCA OT (Guryp
cnpasa?

oI N @
U |9 | &
- S

@ Haiian yerso cymmy yaoGHbIM criocobom:
2+4+6+8+10+12+ 14+ 16 + 18




Crevr0)

@ O6bsacHu npuém Beruucaennii: | 14 + 2, 14 +30 -2 =42

Brruuciu, HCnoab3ys aTOT OpUeM:
56 + 39 75+ 18 27+19 36 + 48
Kaxk emé MOKHO PeIluTh 3TH npuMeps?

@ Peum npumepst 18 +35 u 41— 29 pasubiMu criocobamu:
&) ¢ ToMoMmIBIO rpaduyecKknx Mogeseit; 6) B cTonbuk;
B) NIpUOABJIAA ¥ BRIYUTAA 110 YACTAM; I') JOTOJTHAA
JI0 KPYLJI0TO 9Hca,
Kakoif crioco6 Thl cuuTaEHIb CAMBIM YAOGHBIM?

@ Beraucan yerso:
3+9-8=[_] 13+24-5= ] 46+7
14-7-2=_] s8-37+6=_ ] 82-4
8+8+9=[ ] 72-52-8-[_] 25+18-
16-6+4- ] 37+28+9= ] 63-49-

@ Pemn npumepst. Yro Thi 3aMeuaens?
g I T
BB R BB B

@ CocTaBe u peny 3ajaun mo cxemam:
54

a) 0)
(_sssnn ocranock (1 Il i )
19 ~__~? 15 15+4 (K2

2
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(8) Pacumipyit sasnase e w mea o asropa.

[A]a+9]() [r[s7+38 [10]84+8]
B[16-8]( ) [¥[89-50]( ) [B[az+39](
Jile6-23)( ) [K[26+16

[o]78-14]( )

(

) [8]s6-27]( )

[Azzre]

36(43|13|67|36 67|70/35(36|61|20 439(95/20|67

[43[81]92[13[67]  [42] 9 [35[64[43[43]

R e I

a) B rocrsax y Koposessr Asiica Hacumraia
90 rocreit. M3 nnx 44 Gbuim BoeHHbIE.
CKOJIBKO GELIO OCTANBHBIX rocTei?

©) Maprosckuii Baarn saragan  Aance
sarapky. U3 mux Anmuca 8 orragana, a 6 —
He eMorra. CKOJIBbKO BCero 6110 3arafok?

[H]so-76]) [B]oz-24]( )

B) Pocr Ausmcer, korja oxa serperuna Cumioio I'ycenuiy, Obun
3 mroiima. Cunsa T'ycennna gana Anuce ponme6Hsiit rpub, u poer
Aunucer cran usmensithes. CHauana oH yMmeHbIImiIcs Ha 1 gwoiim,
IOTOM YBeJTHYHJICH Ha 2 Ji0iiMa, 3aTeM yBeJnumics em@e na 56
JUONMOB 1 yMeHbinucs Ha 23 aoitma. Kakum cran poer Anucsi?

(8) a) Tipuaymaii npumepst Ha cioMeHNE ¢ TIEPEXOZOM HePes PASPAX
= i sawn@pyii nassaume croeit TOGHMOI cragku.

6) CocTaBe 1 pemmn 3aauy mpo repoes dToi CKAZKH.

‘\9*,,‘ Tlo HANpABJIEHUIO K TOPOJlY eXajo 3 aBTOMOOMIIS, & HABCTPEYY MM
exan0 b aprobycos. CKOTLKO MAIINH eXa10 B ropo?
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(D O6BbsicHn npuém Berancnenuit: | 38

Buruncsn, nenonbsys aror npuém:
79+ 16 47+ 34 53 +29 8+ 74
Kax emé mosHo pemuts oTH npuMeps?

25 = 40 + 23 - 63 |

@ Beiuncsn u HallAu B KasKAOM CTONONKE JUIIHAI npumep.
6+30= [ ] 28+40=[ ] 59+31-[ | 17+65=[]
36-6- [ ] e8-28=[] s59-31-] s2-17-[]
36-30-_] e8-0- ] o90-s0-] s2-65-[_]
36-36=_| e68-40-[] 90-31=[] s2+17-[]

@ a) Cocrassb Bee ble ] FIBZI 1]
13 ancen 8, 74, 82. 5 I
0) OGbscHN crnocobsr nponepxu npu- e % I —t—t
MepoB Ha Ha . ~
BLIMATAHME. = fufed

@ Brimonan geficrsus: t 117
16-9+23 74-24-8 56+14-45 39+53-28

@ Berasb B KBapaTh! IPONYyINEHHEIe GUMPLI U cAenai IpPOBEpKY:

34 +|:|2 .58 +|:]9 +|;]g]
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B aByx kopanrax 50 kr abaok. B oxHoit us mux 32 kr. Ha ckoabko
KHJIOrPAMMOB H6JI0K BO BTOPOil KOP3MHEe MeHbIIle, YeM B [IepBoi?
50 kr-

|
B32kr ?Kkr

Ha? kr

@ Upa ¢ mamoit w manoit xogmmu mo rpubel. Korpa omm mx

cocunTaIn, To Okasanocs, uro Mpa cobpana 20 rpubos, Mama — Ha

18 rpubos Goabiue, yem HMpa, a mama — Ha 7 MeHbIIE, YeM MaMa.
Cxonbko rpubos oHu cobpanu smecre? x :

2

) M [}

20 20+18 M. -7

uynec:

K[11-9]() [T[a0-1]() [B[7+9]() [M]36-30] )
B0 EenO Eer0 @m0
EEe0 Ees0 FEedO FFao
B0 EEw0 BEEO e
)0 Eesl0 EFE0 Ers0

[8]82[54] 2 [82[29]80[38[84] [50]29[ 6 8] 2] 630] [90[80[54[84] 26 |

e 2]6] [2]

@ Haiign anmuee uncso: 4, 13, 22, 85, 40.

S Marewstn 2, aers 1 33



18 YPOK Comus.
Cuém comunamu

Corna — ato gecarn necu'rkonj

KAk MOHO cocTaButs coriio?
A i S
AA {j La
AAA A A b L)
AAA | s &)
e
100=10 a=1 ¢ [ =S
100=99+1=98+[ |=97+[ ]=96+[ |~_ ?
100=90+10=80+[ ] =70+ J=60+[ |=__ 2

2 AAA’AA:A 3c-2c=1c
DNAANNAANA 1er30-10
setde=[Je 8c—Te=[Jec 3ct6e=[ e

9c-de=[Je 6et2e=[ e 7( de=[Je

3) B oamoii nauke 2 corun ancros Gymaru, a B Apyroii — Ha 3 coram
Jmeron 6oabmmie. CKOJBKO COTEH JIMCTOB B ABYX naykax?
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@ 1 ¢=10 a1=100 cTo 100=10 g=1 ¢
2 ¢=20 x=200 JBECTH 200=20 n=
3 ¢=30 x=300 TpHCTA 300 = =3 ¢
4c¢c=40 1= yernipecTa 400 = =
65 c= = TATBCOT 500 = =
8= - 600 = -
Te= = 700= =
8 c= = 800 = =
9c= S 900 = =

@200+300=E| 900 - 700 =[] 500 +400 =[]
100 +800 =[] 600 - 200 =[] 800300 =]

Tlp: n KPYTJIBIX COTEH
W MOCTPO# UX rpa(buqecxue MOziesn.

B opuoM serHeM narepe orabixaior 600 aereii, a B apyrom — 300
nereii. [TocTaBh BOMPOCH K TOMY YCJIOBHIO i OTBETH HA HUX.

B noxox ornpasunmcs 28 gesouek u 56
manbuukoB. M3 mux 39 yske Gblam B noxoze, a
ocTanbHBIE OOMWIIM B NepBeiii pas. CKOJIBKO
eJIOBEK IOIIIH B TIOXO/ B MEPBEIif pas?

@ B rpéx aBrofycax exanm 68 nereii. B nepsom
asrobyce exanm 25 jiereif, a BO BTopoM aBTobyce —
Ha 3 uenosexka Goxbiie, yem B nepsoM. CKOTbKO
4eJIOBEK eXaJu B TpeTheM aBTobyce?

[ I T

BMECTO 3BE3/104eK H(PHI Tax, UTOBBI TIONYYHIUCH BePHBIE
Ecan ato noyemy.

- 35 -9 =45 +4 =48
2475 = %0 —u=9
35

X
|
]

o



19 YPOK

(

| 00 10 20 30 40 s0 60 70 80 S0 160'

1 1 METP = 10 geummerpam = 100 canTimerpam
1m=10 M = 100 cm /

(D a) Hamepnr MeTpOM AJMHY M INMDHHY KJAcCCA, KIACCHONR AOCKH,
WIMPHHY /BEPH, OKHA.

6) Ormeps aBa mHypa Aol 2 M n 3 M. Kakoii WHYDP JAJMHHee
7 HA CKOJIBKO

B) M3Meps MeTpOM AIMHY W IIMPUHY CBOeH KOMHATHL.

@ a) Tlocate TOro Kax OT Kycka TKaHH OTPESAH 5 M, B HEM OCTAJIOCH
16 M. CKO/IBKO METpPOB TKaHM GBLIO B 9T0M KycKe BHavYaje?

6) Boicora Gepéssr 12 M, a psGuusl — 8 M. Ha ckombKO MeTpoB
Gepéaa BeIme, yem paduaa?

) Ha niatbe nmomsio 5 M tkanu, a Ha KocTiom — Ha 3 M Gobure.
CKO/IBKO METPOB TKAHU IONLIO HA TLIATHE M KOCTIOM?

®3unouﬂu Tabanmy:

2 m =20 am = 200 cm 6m= =
3w=[ Jaw=[_ Jem T -
an=[ Jau=["Jem 8m= =
[ Jaw-[Jem 9n- -

Py =
(4 ) Bupasu s nenmverpax: @ Beipasn B merpax:
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i )

40[]400

62[]100

300'] 500 900 DQ 500D99

6 Bu[ ]3cm 500 e [_]50 zu 60 Jom |
4 40 9 900 80 80

P I:l oM M D oM M D oM J

‘ 7~
' a) 800 ] 700

@ Beruncon:
| 200+300+100= |
800-600+200= [ |
5004100 -400= [ |

@ Pemn ypaBHeHua:

x +400 = 500
600 + x =900

[
@ | a) Kaxosa macca memka?

900 - 500 - 300 = |
700 - 100 +200 = |
600 +300-900=[ |

x - 300 = 400
800 — x = 200

700 - x = 200
x-800=0

['6) Kaxas Gyrsinxa mycras, a
Kakas — noJiHas’



20 YPOK

(1) Hapucyit rpaduueckyio MOZens M BBIPA3H B HOBHIX eMHMIAX

M3MepeHus:

im2am=[ ]am
4M3)IM=E|I(M
85am=[_Jm [ Jam
2= |n [ Jam

Sm9am=[ |am
Tm2am=[_Jam

5MD4M9HM‘
9w []81am

3MGJIMD4M61|M

4\ Brinosiau geicrsus:

a) 3mM6am+4m2am
8M9am—-3m5am
S5M6am+2m4am
Tm-3m8am

a

5 ) Cawa usmepun aaumy u mupumy ceoeii Kom-
Harsl. OKa3anock, 4TO JJIMHA KOMHATHI pPaBHA
3 w4 M 6em, a mupuna — 2 M 3 am 1 em.
Ha CKOJBKO JIHHA KOMHATEI GObILIe LTMPHHBI?

38

2 ) Bipasu B HOBBIX eAMHNIAX H3MEpEHMA:
8- [
st [Toe

6m7am[ ] 62am
841(MD 8md M
95AMD 5m9am

B)2m1am+6m
Twmbam -3 am

r) 9m8am -4m T am
3M5am+1M9am




Or xycka jgenTsl orpesann 4 M 6 am 2 cm, a norom emé
5™ 1 am 3 M. CKOJIBKO BCETO OTPe3asn OT JeHThI?

@ Peiu ypaBHeHHs: 2y
x-42=38 16 + x =51 700 — x = 200

MaremaTuueckue 3araggn:
a) Urops sagyman uucao, npubasna k gHemy 400 u moayuuna 900,
Kakoe uncio sagyman Hrops?
6) Tans ToXKe 3afymaja 9HMC]0, Be4aa ud Hero 600 m monyumaa
200. Kaxoe uncro sagymana Tansn?
8) Bopuc Bbryen sagymanHoe um umcao ud 700 u moayumi orser
300. Kakoe umcio sagyman Bopue?
Besika npusecna B AyIUIO B nepslit geHs 7 opexos u 6 rpuGos, a Bo
BrOpoil feHb — 9 opexos, a rpuboB — Ha D Goible, YEM OPEXOB.
Banoann cxemy. [TocraBb BOIIPOCH! K 9TOMY YCJIOBHIO M OTBETh HA HUX.

u T opew TPWEHT )

'Iw me ua);\o npoittu A0 gomuxa 80 M. On mpomén cHauana 26 m,
9 ™M Bosbiue M pemna nepeaoxuyrb. CKOIBKO MeTpon
PMy aSasioch npoxﬂ‘n"’

(i o

{ ]) Berasb B KBaAPaTH! NPONYILEHHBIE IUODPHI 1 C/lesail TPpoBepKy:

a) 6 \:‘ IIposepka: 0) 6 D ITposep:

T2o7 | R
[]4 [ ]
(12) %mmuu wieao 6: a) Tpews: ommaKosLM inpaNIL; G) Anyin
B) IECTHIO
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21 YPOK | Haseanue u 3anuce
- MPEX3HAUHBLX LUCET

3csn2e=/\ A\ A\242" =8c52e=352e=352
| 3m5am2cem =3 m 52 cm =35 am 2 em = 352 em ‘

(2) Bansmn w npountai péxsuaumbie wicra. Hapucyii nx rpadusec-
KM€ MOJIeIM ¥ BBIDA3H B PA3HBIX eINHANAX CUETA:

2cdnbe=[ |- =Oe[e=Jxae
le7a8e=[_ |= =Hee=alle
3c2n6e=[ |- =[de[Je=Ja[Je

Kakne AIMHBI COOTBETCTBYIOT oTuM umcaamM? Boipasn ux B pasHBIX
CNMHUIAX M3MEPEHNA.

3) TIpounTail uncIa U BLIPASH B COTHAX, ACCATKAX M eAWHIATIAX.
589= [ e[ Ja[Je 938=[ e[ Ja[Je
757= [Je[Ja[Je 624=[Je[]a[Je
B kakux emé eAnHEANAX CYETa MOXKHO UX BHIPASHTH?

4) TIpounTaii 4MC/IA 1 CKAZKH, CKOJILKO B HAX COTEH, ACATKOB H eMHUIL:
" 299; 786; 333; 417; 825; 194.

Cocunrait:
a) ot 232 1o 241; B) ot 544 510 555;
6) or 396 0 415; ) o1 893 10 912.
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@a) Kakoe umeao cjefyer IpH cuére 3a UMCIOM:
482; 500; 529; 699; 8107

6) Kaxoe umMc/I0 TpeAmIeCTBYeT IpU Cuére HMCIy:
217; 360; 400; 590; 900?

HasoBu camoe MajeHbKoe M camoe Goxbmoe
JIBY3HAYHOE YHCJIO0, TPEXIHAUHOR THCIO.

Boipasu B caHTHMeETpax:
am2am8en=[_ om ImTmudcem=[_ Jom |
SMSAMICMSECM 6M9J1M30M=ECM
CKOJBKO B 9THX YHCJIAX METPOB M CAHTHMETPOB?

® Bbipasu B MeTpax, eIMMeTpax U CAaHTHMeTPax:
8280M=DMD§MDCM 935CM=DMDHM DCM
316cm = |m[ Jam [Jon 682cm=[ Jw [ Jam [Jom

CKOJIBKO B 9THX UUCJIAX JA€IUMETPOB ¥ CAHTHMETPOB?
a) Macca nuarsuHa-manst 42 Kr, a ero ceiHa — Ha 23 Kr MeHbIle.
CKOIBKO KUJIOrPAMMOB BECAT OHM BMecTe?

6) ¥ mumkn B ayx Gouomkax 75 a1 ména. B mepsom Gouonke —
28 1. Ha ckoabko autpos GoJibine Ména BO BTOpoMm GouoHKe, uem
B nepsom?

C )

Jlacrouka moiiMana B mepBeli feHb 27 HACEKOMEIX, BO BTODOii —
HA 8 HACEKOMBIX MEHbINE, YeM B MepBEIl, a B TPeTHil — CTOILKO,
CKOJILKO B TIepBBIil 1 BO BTOPOIf AHi BMecTe. CKOJIBKO HACEKOMBIX
TofiMana 1acTouKa 3a TP JHA?

(1 I M &Y J -

R

@CDCTBBb BCE BO3MOJKHBIE TPEXaHauHbple umcia ua undp 2, 8 n 3
TaK, 4wT00bl HUQPEI B 3AIHCH YKCIA He IOBTOPSAIHC.
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22 YPOK

2c0a4 e= /\/\ii=2c4e=20zn4de=204
2M0am4em=2m4cm =20 am 4 cm = 204 om

)Jlmmmu no obpaauy. ITpounTaif TpEéXaHauHbIle YHCAA M M306pasn
MX ¢ TOMOIIBIO TPEYTONLHUKOB U TOUEK:

| 3c77e=300n7e=‘307= AAA
4c2e=[Je[Ja[Je=[ J=—
lcb e=DCDﬂD9:|:]: -

Kaxune 1TMHBI COOTBETCTBYIOT 3THM YHCIaM?

) Hem oramuaerca 203 or 23? Yro noxaswisaer 0 mexay 2 u 37
Hapucyit rpaduyecKue MOENN 3TUX YHCe:

203 = _ S 23 =

4 ) Banmum uncna wHbPAMI, A ITHHE BHIPASH B CAHTIMETDA

9cde=[_] 6c2e=[ ]
9mdem=[  Jem 6m2cu=[_ Jeu

(5 ) Buipasn wncrma B cotHsX M eguHMmAX, A AAMHBI — B MeTpax u
caHTHMeTpax: >

503= "] c[Je 109= e[ Je
503 en= [] s[ Jem 109 em= [ u[ ] en

4%




@ BLIpasy 4nca B IECATKAX W eAWHMIAX, & JUIMHBL — B JeHUMeTPax
W CAHTHMETpPaX:

105= [ Ja[_Je 807= [ Ja[_Je
405em= [ Jam [ Jom 80Tem= [am[Jem

Mameph JMHE{KOH MIMHBL CTOPOH YeTHIPEXYTOMbHAKA H Halm
ero mepumeTp:

C
£ AB=["Jem BC=[Jem
cD=[Jem AD=[Jem
A o o ot [Tewt [ew=[Jow
Jins yPOKOB TPY/A KYIHIH 30 aucToB KpacHoil Gymaru, a xenToit
W senénoit — mo 25 aucToB. Ba MEPBYIO HeEII0 M3PacXoA0BaIH

22 aucra, a 3a BTOpYIO Hezenio — Ha 16 jucros Goabme. CkoabKO
J1ucToB GyMaru ocTanoch?

(1 [ octanocs )

(/ﬂ Tlpuaymait 3a1auu 10 CXeMamM:
- 2

9 ? 6) 80 py6.
1 I \ ( | I )
7n T7n+36n 36 py6 7 py6
= R
‘¥0/) Brruncan: Ha ? py6.
7+9 13-5 46 + 52 9015 68 + 17

\1 Peu npnmepst. Yro Thi sameuaenn?

900-300- [ | 29+45-[ ] 34+26-48=_]
900-200~ ] 89+45- [ | 34+36-58-[ |
900-100- | 49+45=[ ] 34+46-68= [ |
"IV ‘\ Kaxme TpéxaHAUHBIE UICIA MOKHO cocTasuth n3 uudp 7, 0 u 9,

ecan: a) LAGDHI B SANKCH YHCIA He MOBTOpSIOTCH; 0) WML B
BATMCH HMCJIA MOTYT OBTOPATHCA?
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RS APy

2c4n0e=/\/\LL=2c40e=24n0e=240
24 a0 cm =2 40 e = 24 1w 0 e = 240 cm ‘

@ Banumm u mpe it Tpé; qmCIa. X ¢
-rpeyronwuxos ¥ ToueK:

406 a=4c6200=i60= AAAA 244 |
3es a=[Je[JaJe-[_]-
1c4 nsDcDA[:] E=[:]:—,; _—

CKOJBKO B 9THX UMCIAX COTEH M eIMHMUIL, CKOIBKO jecaTkoB? Kakne
JUTHHBI UM COOTBETCTBYIOT?

@ Yem oranyaercsa 250 or 25? Hapueyii ux rpaduueckue Mogenn:
250 = 25 =
@ Il,onumu B ¢OKOLIKH» NOAXOJALIHE YHCaa:
se2a=[_] 5m2am=[_ ] em s2a= [ ]
2¢8a=_] 2m8 au=[_ | cm 28x= ]
9091;‘[: 9M9AM:[:|cM 99n=|:’
Tedn=[] 7md ga=[ | om 7an=-[_]
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@Bupssu umMena B COTHAX W JECATKAX, a AJIMHB — B MeTpax
JenumMeTpax:

s50=[Je [ s0-[Je [
550 cm= [ | m[Jam 470em= [ m[Jan

@CKQJIBKO corer u necatkos B umcxax: 230, 780, 960, 4007
CKOJIBKO IeCATKOB B 3THX UncAaX?

BhinonHA KeficTBUA B CTOIOUK, a BCe OCTATBHBIE OTBETHI HAl[K He
BEIGHCAA:

A, 57+17= [ 56+27=[__|
56+18= [ | 36+17= [ |

6) ,\@ 83-45- [ |  92-45= [ ]
8 82-46= [ | 82-55= [ | .

8 ) Boicora cocuni 32 M, Gepéanl — Ha 14 M MeHbe, WeM COCHEI, &
nyba — Ha 3 M Gosrsine, uem Gepéanl. Kakosa Beicora ny6a?

9 ) Yun cobpan 15 cbegobubix rpubos u 8 moranox. Ieitn cobpan

“ 6 chenobHKIX rpuboB, a MOraHOK — Ha 5 GoJIbIIe, YeM Chelo6HBIX

rpu6os. Ckoxbko Beero rpubos npuaecian Yun u Jein? Yro em@é
MOJKHO CITPOCHTH?

6 6+5

A C——

7

Hrpa: «Maruyeckme KBajapaTsi»

16| 2 12 3
8 16 13 5
14 28 20 11
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Cawoe)

®

Coruu

Jecarkn | Expauns |  Yucao

9 4 294

Q) Hasosu uncna: 568; 452; 904; 780; 82; 375; 111; 203. Ckoabko
B HMX COTEH, eCATKOB M efuHui? Bbpasu aTu uucia B COTHAX M

e/IMHAIAX; B ACCATKAX I eMHHIAX.

(jﬂ Banumm oudpamu yucna:
Q) JIBECTH JIEBSTHOCTO LIECTh;
0) Tpucra asa;
B) IIECTHCOT IBA/IIATH CEMb}
') CTO BOCEMbJIECAT;

315 ] 97 427[]902
s J111 529[ ]521

Beimonun geidcrsus:

CpaBun yucaa:

®

XD

) BOCEMBCOT mIecTh; i
€) COpOK 1ecThb; Ne=

) MATHCOT COPOK BOCEMb;
A1) AEBATHCOT LIECTHACCHT.

278|872 128|180

603630 700 [_]599

am2amben+Imsam2em=[ Ju[ Jam[Jem

9mBamBem—6m2amlesm=[ |a[ Jam[ Jem
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@

®

W

@

Hapucyii rpaduueckne MOAETH THCeN:

529

407

280

306

a) JlnuEA HOBOPOXkABHHOrO KHMTEHKA Gbima 5 M 3 am 2 cMm, a
Bapocioro — crana 32 M 6 am 7 cm. Ha ckonbko on BbIpoc?

6) Tlocsie Toro kax Mypaseii mpoGeskan 16 M 4 am 5 cm, emy emé
ocranocs npobeskats 9 M 1 v 3 em. Kakos Beck myTs Mypasba?

Harama ornpasuna k Hosomy roay 16 moszpaBTenbHBIX
OTKPHITOK, & K NpasgHUKY 8 Mapra — 9 orkpeitok. Cama oHa
noayunna k Hosomy roay 12 orkpmitok, a ¥ 8 Mapra -
10 orkpriTok. Ha ckoabko Goabine Harama oTnpasuia OTKPBITOK
K DTHM IByM TPASAHUKAM, YeM Nojyania?

ornp C D
N e B
Pemu mpnmeps1. Yro Thl 3aMedaents?
22+58= ] 76-36=_] 80-15-6=_]
24+58= ] 76-37=] 81-15-7=_]
26+58= ] 76-38=[_| 82-15-8= |

Boiuuc:

16 -8 7+6 48 + 37 50-29 74 - 69

Iersa, Cama n [uma sansiu npusossie Mecra B acradere, Ilers ne
6Bl mepsiif, a JuMa npumén He mepsbili u He BTOpoil. Kaxoe
MECTO 3AHAN KaMK Bl N3 MATBYHKOB?
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@ Haiizn ognraKosble Yncaa:

(D TlpejcTaBs 4MCIa B BHAE CYMMBI DASPAZHbIX CJIaraeMbIx:
a) 813, 58, 706, 950; 6) 437, 61, 390, 205.

124 [ ]99 36cm[ |3mbeu
503 []305 Tu9em[ |8am2en
749 []794 Smda[ |5mben
(jD Jlonumu m npouwTail YMcaa OKOJO JeseHuil IKambl. Buimonnu
" neiicrust.
499 502

199 +6 =[] 198 +3-_] 500-1=[_]
502 -4=[_| 505-5=[_ | 504-6=[ |
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@ CocTasb ¥ PeIIn 3a7aun:

a) 500 py6. + 100 pyS. 6)

7n
200 py6. ? py6. 3n 5n 1+

@a) Cepésxa coGpasn 34 Kr orypuos, a Ieunc — na 6 kr Goabire.
CKOMBKO KJIOrPAMMOB OTYPIOB cOGpaii OHM Bmecre?

6) ¥ Hacru GBUIO IBA KYCKA CHHeit T€ChMbL. JauHA NEepBOro KycKa
2 m 3 am 4 oM, a gauHa Broporo — 3 M 1 M 6 cm. Has orgenkn

‘ (apryka oHa mapacxofosana 4 m 2 am 3 cm aroit TecbMbl. CKOIBKO
TechMbl y Heé 0cTanocs?

@ Tokazku, 4TO BCE NPAMBIE HA PUCYHKE ABJIAIOTCH TIePeCEeKAIOIMUCS .

%
a

Orragait 3aragky:

[rTs1+9-28]( ) [T[e1-8-40]( ) [B42-6-7](
[R[i7-9+28)( ) [P[3ar18+20)() [E[53-18-16]()

]

@ a) Haitgn numnioino 6yKBy: a, €, H, X, 0, V.
6) Haitzn qauinee sKUBOTHOE: 3a51L, BOJK, ésxk, cobaka, JHca.
) Haitn ammnee uncno: 135, 450, 258, 63, 711,

[20[48]36]19] [6[19] [18[43]6 [19[13
----
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26 YPOK Cnodxcenue
— — U 6blHumanue
MPpEX3HauHbLX wuCen
@ Hopucyit u gonnmn. Caenait BHIBOA.
AARRR-+A% -
- AAAR 2ﬁﬁ

261 +124 =

134 + 242

pu c |
ACCATKH € IECATKAMH, COTHH ¢ COTHSIMM.

Ipu M3 AWHHIL, TeCATEH
M3 1eCATKOB, COTHM M3 COTEH.

@ Bemounun geiicrsns. Yro ter sameuaews? Caenait BeiBog.

( ’) Brumosnn geiicrsns. Yro unTepecuoro B ormx npumepax?

530 + 327 857 - 530 416 + 102 518~ 416
50



@ Pemuu ypaBHEHUs U C/es1ail OPOBEPKY:
351 + x =479 x-521=213 875 - x =105

B nameit mxone 248 manpunkos u 211 gesouex. Ckombko Beero
yueHukos B Haweil mxonse? Ha ckonbKko Manbunkos Gonbiie, uem
nesouex?

w @ B naxaTKy npuBeany sGM0KM M anesnbcuHsl. F6j0k Gbi10 395 Kr,
a anenbcuHOB Ha 145 kr Menbme. CKOJBKO (DPYKTOB NPHBEIIN B
nanarky?

B rapaxe 6bi10 305 «MKuryneiis n 142 «Mocksuua». Yrpom
yexano 237 manma. CKOJbKO MAIIHH OCTAJXOCh B rapasxe?

305 + 142
‘ 237 ?

Haitn cyMmMy UTMH BeeX 38BeHBEB JIOMAHOM JTHHHUA.

5
‘AB=|:’CM
BC=DCM

A s E|cp=[Jem

T T e R o E
(et Lewrl Tect] Jow=l o

erhipe wenOBEKA OGMERICH DYKONOMATAAMIL CKOLKO GHLI0
BCEro PYKONOMKaTHIR?

Pefsira cranm cnpanMBaTh JIpyr Apyra,
cKobKO KoMy Jer. Orasanocs, uTO
Muma maanme Bann, no crapue Iern.
Bausi muagme Bopu, a Jlenuc maagute
Hern. Kro ua pedar crapme scex? Kro
miazie Beex?

M B



(D Brraucan yerio. Yro wamersieres, a 7o — ner? CAenaii BHBO.
444 + 4= [] 444 -4= [] 444 -404=[_]
444 + 40= [] 444 - 40= [ | 555 - d04=[ |
444 + 400=[ ] 444 - 400=[_ | 666 - 404-[ |
444 + 440=[ | 444 - a40=[_ | 777 - d04=[ ]

(2) W wicen 14; 724; 55; 807; 900; 1; 424 60; 4 wrasepi:

a) Bee 0JIHO3HAYHBIE YHCIa | T TN )

6) Bee sysHaunbtewmena [ [ ] [ [ [T [ [ [ [ [ [ [ 111

B) Bee Tpéxanaunsewuena [T [ [T [ [ [T T[]}

OF i @ 5

Boiumenn, uenonsays sanuck B croadux. Yo Th samMeuaern?

a)23 + 56, 23+156, 23+256, 356+ 23;
6) 598 - 342, 498 - 242, 398 - 142, 298 -42.

Boipasy AnuHbL B pa: VIO MOJeIb.
B KakuX eme eAMHNIAX MOKHO Bb[pﬂﬁu‘l‘b i pb? ‘

Amlambem=[_ Jem YAVAVAVAVIRN
2u3am=" Jem '
3mbem=[ Jeu
SamBem=[_ Jem




@ Bripasn:

a) B lenuMeTpax u cantumerpax: 18 cm, 268 cm, 402 cm;
6) B canTumerpax: 2 M Hem, 4 M3 am 6 em, 12 1, 3 M 7 em.

[ A T T T T —TE Ty e e el " E e
' Brinonnn aeficreus:

nepuMeTp (CYMMYy JJIMH BCeX CTOPOH) M BBIPASH B ACLIHMETpax.

a) Hoxrop IMumonbkun Beinncan Hesuaii-

" ke 8 rabneTtok or raymocrn, a [lorunky —
14 rabaerok or obxkopersa. Ilonunk 5 Tab-
sterok BEIGpocHII. CKOJIBKO BCEro Tabrerox
npuas Manbinm?

“ 3mTam2em+4mTen 2m 38 cm - 21 am
8M6am9cm—5m3am 46 M 1cem+2 M6 cm
Pemnypannesus:
x - 358 =510 X+ 502 =934 846 - x =13
‘ @ i LHUK €O 6 cm 1 9 cm. Haitaa ero

6) ITnII0JBbKHE OYeHb PACCTPOMIICS M BRI
7 Karnemib, a =
Ha 6 kanens Goxbure. CKONBKO Beero Kaness
stexapersa e umonbkun?

Mysuranr Lycns sxkmsér Beiure noara IlBeTHka, HO HUKe
< xynoxuuxa Tiobuka, a Hesnaiika sxuBér Hmxe moara IlBermka.
Ha xaKoM dTaKke YeTBIPEXITANKHOTO JOMA HKHUBET KAMKIBIN N3 Hux?

@ Kro ¢ kem pasrosapusaer no rejnedony?




28 YPOK

@ Yro obmero B arux npumepax? Jlopucyii u gonuimm.

2227, + AR
- AAARE

AA L 3 + 8% =

]

@ Briuucu, uenosbays sanuck B croabuk. Hajo ju seé cunrars?
a) 146 + 308, 147 + 308, 148 + 308, 148 + 309;
6) 853 + 54, 853 + 64, 853 + 74, 84 + 863, 94 + 853.

Pewnt Kpyrosbie npnMepbl n yKamu CTpEeJKAME MX TOPSIOK.
O6senn yepes paspss.

it it npuvep Ha

4MCes ¢ Tepexo-
JOM \epes paspan u maiizum orvser. las NOAyHeHROTo qucta
HAZOBI IPEABIYIIEe H 1I0CAEYVIONIEe YHCA.
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Brifepn W pemy NpUMepsl HA CJOKEHWe € NepexofoM dueped
paspsg. Yro mHTepecHOro B oTBeraX 9THX mnpumepos? Haitam
He/I0CTAIOee THCIT0.

482 + 507 129 + 316 235 + 764 83+ 471

Paccrosnns Mexkay somukamu Bunnu-Tlyxa, Ilarauka u Kpoanka
NOKABAHBI HA PUCYHKE!

Yr0 y3HAaElIb, BEIIOJIHUB JEIHCTBUAL

40-15 15+ 30 15+ 15 15 + 30 + 40

(T) Bannn-Tlyx wateprin v noxapoi: Kpommky xwaxpat, nepuserp
KOTOpOTO panet 12 e A Thi CMO3KeIIE HATEPTITS TAKOi KBAAPAT?

(8) Busmu-Tlyx u Marauok nomn n rocrn x Kpomary. Isratio crea

48 noex ména, a Bumun-Tlyx — ma 254 noxkn Goabme. Ecan
Bunnu-Tlyx cbecr Gonsme 300 snoxex MExa, OH He NpOJeE3eT B
nBepb goMuka. Cmosker g Burun-Ilyx yittn qoMoif

@ CpaBun:
9[Jn 21[ 324 378 [|374 487 [_] 700

51076 673[_]612 505 [ 550 109 [_]901

—
(\]_0) PacrnosiosKn YMCIA CHAYANA B NODPSAKE BO3PACTAHMSA, & TOTOM — B
LopsKe yOBIBARMS:

a) 718, 6, 243, 21, 518, 790; 6) 356, 937, 8, 106, 99, 361.

Cocrasb Bce BOBMOJKHEIE TPEX3HAUHBIE YUCIA
ua nudp 3, 9, 0, econ:

a) nu@pPbl B 3aNHCH YHCJIA He IOBTOPAIOTCH;

) nUPBI B 3AMHCH YHCJIA MOTYT NOBTOPATLCH.
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@ a) O6bsCHN pelleHne IpuMepa:

6) Bermonan B uém aTHX

R B 4

@ Bazgum u Kocrs mayr maserpedy apyr apyry. Bagum mpomén o
mecra serpeun 342 m, a Kocrs — 458 m. Kakoe paccrosmue 6u110
MeKITy HAMU B Ha‘ane?

g%r = — &

2 342w 458w

@ Haiinn 3Havenne BuIpaskennii:
4m25¢em+9ambem 3mMT2cm+ 24 1 9 em
58 im + 1 m 29 em 2m6cem+ 9 am 8 em

(4 ) Pewn npumeps u sanumu moapaA ux orsersr. UTo T BaMeuaemn?
Haiizin cietyioniee 4uesio.

196 + 149 359 + 97 189 + 378

5 ) Kaxue undpsi asio nocrasuts B nycroie Kierkn?
s[1s NEEYN 2 ]

[:] 6] 4[] D 59

599 6 3 7 76 0

56



@ Kaxkumu crocobamu MoskHO pagmessTs Kymiops 10 py6., 50 py6.,
100 py6.?

¥V Mawmu 25 py6., y Bepsr 32 py6., a y Camn — ua 5 py6. MenbIe,

ueMm y Bepbl. CMOryT 1t OHM BMecTe KYIUTH TOPT, KOTOPbINA CTOUT
80 py6.?

JNawa Bepa Cawa

Banuuy ypaBHeRUe U Pelu ero:

a) Kakoe uncio Hazio BerdecTs na 464, 4robsr noxyuunnocs 3247
6) Ha cko/1bK0 HaZo yMeHbInTh Yncio 387, urobel nonyuurs 1577
B) K kakomy umncay Hago npubasuts 273, uro6sr monyunrs 9987

CKOJIBKO KJETOK B Kaxao0il durype na pucynke? Haiizu Ha atom
pucyHke pasubie Gurypsl. Haiizm Qurypel, B KOTOPHIX TOPOBHY

KJIEeTOK.
T
a b AL e[ ] | ldl 1]
‘ NN
e f i i
Trrrrrred
T r Tt [

BaMeHHM B LEMOUKAX KA/l TPEYrOJBHIK Ha HENOUKY rD—%/
o AHFOAL L 0O

Bamenu B cioBax «DJIAT», «CHET», «[TAPOT», «[IPYT» Gyksy «I'»
Ha nenouky 6yks « JKOK». Yro ter sameuaernn?

Ans, Bopa, Bepa u lema noiimanu scero 10
PRIOOK, NPUYEM KasKABLA N3 HUX N0iMas pasHoe
KOJMYecTBO puiGOK. AHA moiiMaa Gosibe Beex,
a Bepa — menbnre Bcex. Kro noiiman Gombine
PBIGOK: MAIBYMKH WM J€BOUKY?




30 YPOK

Tone Hago GBLIO CHOKHMTH
uncna 41, 273 n 136. On
3aIMCAT X B CTOJNGHK TaK:

B uém ommubea Tona?
Pemu npumep npasnibHo.

a) 213 + 48 + 456
6) 525 + 370+ 9

R

@ Banunz CyMMBI B CTONOUK M BHIYHCTA:
B) 276 + 509 + 84
r) 35 + 460 + 187

3

a) B napke pacryr 217 gy6os, 326 aun u 78 ronosneii. CkoaBKO
BCEro y6oB, JII 1 TOmoIel pacTér B napke?

6) B marasun upmsessn 256 kr a6uok, 48 xr rpym u 170 xr
uepemn. CKOJIBKO BCEro Aroj 1t GPYKTOB IPUBE3IN B MArasnH?

@ Bripasn B canrimerpax u nocTpoit rpaduueckyio Mojesn:

1M6amdem= [T Jem
3m=[1T]em
2ambem= [ [ [ Jem
2mbam= [T [ Jem
2m5em=[[ ] Jem=

3ml6em= [ [Jem=

) Brimoanu geficraus:

dm8am9cm+2m T am

S5m+1m6cem+ 20 am

J

34am6cm+53em+2m Tdem

25am+6M9cm + 7 am 6 cm



@n) OpHa cTOPOHA TpeyroibHUKA paBHa 3 M 4 am 8 cM, Bropas —
29 M, a Tpersa — 4 M 2 cM. Haiiin nepaMerp TpeyroibHmKa.

6) Jluna npsvoyronbAEMKA pasHa 1 M 25 oM, a mmMpuHa — 3 M 5 em.
KaioB nepuMeTp npsaMoyroibHuKa?

Kaxue reoMeTprueckue (Gurypsl TE BUAMILE Ha uepreske? Hasosn ux.
Hapucyii B TeTpajy 00 KJIeTOUKaM (PUIYDbl, PABHbIE AAHHBIM.

I [_IB] [T T T T T IE 1
Tt N | 11 e |
H I 1N 11 11 1
[la ‘F%JA]"\ ]\‘\ ]\‘\ H
[ 1 [T Ier T IK [TTTTIF +.w

Haiiau nuimsnee cioBo:

a) MOJIOTOK, KJIEIH, 1A, I0CKA, HAIMIBHIK] . "&

6) napyc, AKOph, MyroBUIEA, KOMIIAC, MaYTa; plyes,

B) nomyraii, crpaye, auct, Bopobeii, 6abouka; w@//

1) IyziesTh, KOTEHOK, TaKca, OBYapKa, or. i o
Mansim u Kapiicon cnesn sa Kpbinie # HaGIIOAANN 32 TOAYOAME.

Ha Kpbiule cujeno Heckonbko roxybeii. Korza ma kpermy ceno

em@ 15 roayGeit, a yiereso 18, 1o ma kpbue ocraziock 16 ronybeit.

Cronbko roay6eit Manpiur u Kapicos HACUMTAIN MEPBOHAYATLHO?
B kakom mopsisiKke pacnonozeHs: uncia? Hailan snnsee 4ncio:

a) 20, 100, 400, 700, 900; ©6) 704, 506, 406, 209, 38;

@ Urpa: «PaciyTaii Ki1y6ok»
a) D + 9 = O
n-/A-s
O-*-A
@ Tans wama 2

PABIOMAAA MX B 3 PsjA TAK, UTOOBI B KAXIOM GBLIO 10 OAHOMY
rpudy kaxcgoro suaa. Kak ona sro caenana?
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Haiin sHauenns passocteii. Y10 HHTEPECHONO B TOJYHEHHBIX
nciax? BALHILH CIeAyomee 4ueao.

584 — 408 129 + 372 349 - 74 951 - 478
@ Brinonnu aeiicrans:

47 1m 2 M — 3 M 4 am 2m1am3cm—8amb5em
@ Pemmn ypasnenus:

249 + x = 856 x - 36=198 812 - x = 687
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@a) YeGypamka ans crpomtenncrsa Jloma ApysObl npuséa 524

Genbix xupnuua u 316 kpacHbIX. CKOJIBKO BCero Kmpnmueir
pUBE3 VP ? Ha P! MeHbIle,
uem Genbix?

6) Kpoxoann Tena npusés Ha CTPOMTENLCTBO
275 n kpacku. JKénroii kpacku 6uuio 96 i1, a
3enénoil — Ha 38 s MeHbIIe, YeM IKEATOH.
CKOJILKO OBLIO JINTPOB KPACKH APYTHX IBETOB?

([ xéntan senéras ocranbHbie )

@ Cocrasb 3141, KOTOPbIE PELIAIOTCSH TAK:

642 - 396 587 - 94 — 238 r453 + 49 + 306 |
Cpasuu:

58[]126 207|720 a+25[ Ja+125
i[9 340[ |35 b-602[_]b-62
o[ ]s32 814|418 456 -c[_]356 - ¢
@ B kakoit ua puryp Goabure knerox? Kax nerue cocunrars?
11T T 11 I 0 |
RN imi } M —'H
BEEE I I I
N I
I T
I I ] [
LT I ! RN
T T T T T T T T
@ 5 peIBAKOB 3a 5 YACOB PACTIOTPOIIA-
an 5 cynaKkoB. 3a CKONBKO 4acoB

100 pribaxos pacmorpomar 100
cynaxos?




CocraBb BCe BOBMOYKHBIE PABEHCTBA M3
ancen b, ¢ u n. Obwsacun cn0cobbt

Ha C. "
BHIYKTAHNE.
n
e = 2l
b 4
@ BhInOAHY JeiicTBIA 1 /e ail IPOBEPKY:
1) 3)

A4

Ea g
o ——

4m29cm+2m96 cm
S5mMd42cm — 4 M 86 cm

Pemmn ypasuenus:

a) 348 — x = 265 6) x + 738 = 856

3mTem+ 15 am 8 cm
86amlcm - 2™ 9 am

B) X — 524 = 97

B 1péx Bropuix kiaaccax yuntes 90 uenosek. Bo 2 «A» yunrea 34
uesioBeka, a Bo 2 «B» — Ha 5 4eloBeKk MeHbie, 4eM BO 2 «As.
Croabko 4enoBek yuuresi Bo 2 «B»? Kakxune emé Bonpocsl MOKHO

NOCTABUTE K ATOMY YCA0BHIO?

2.A 2.6 2.6,
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B Tpéx Kiaccax HauaMbHON mKoasl 0o 25 venosex. ITo 8 yuernkos
M3 Ka)JIoro KJjacca noexajo Ha JKCKYPCHIO. CKronbKo YYEHHKOB
ocranocs?

25+25+25

{_yexanu ocranmce \

?

8+8+8

%|B|®

(D Cnosxu us 17 nanovex Januyio Gurypy:
a) Y6epu 3 najJouKH TaK, 4ToGhl NOMYIHIIOCE | | I I
4 paBHBIX KBajpara. —
6) Voepu 2 HATOYKA TaK, UTOO TOTYHHAOCH I I I I
5 paBHbIX KBaApaToB. CKOJBKO PA3IHYHBIX
perenuii ThI CMOKelIb HAaRTH?

(@ Kakoe 9HC/I0 MOKeT GbITh THITHIM:

a) 20,14, 17, 11; 0)4,1,16,8,2; B) 305, 35, 215, 125?
Pacnonosku JaHHBIe uHMCAa B NOPAAKEe BO3pacTamus, Haiinu
u sanumm umeaa.

O R H




@ Brinosnn BErYnTanMe U ¢/lenail TPOBEPKY CI0MKeHTeM:

B Om
sl

@ Bamuumm npuMepst B cronbuk. Uro Ter sameyaents?

200 - 78 102 - 178 604 - 278 806 - 378
Cpanmi:

831|843 586 — 214[_] 586 719-38[_]719 - 308
950 [_] 905 320 +479[ ]479 407 - 136[ Ja70 - 136
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@ Beipasu 382 cm:
a) B MeTpax, JeUMeTpax U CAHTHMeTPax;
6) B MeTpPax U CAHTHMETPaXx;
B) B IEIINMETPaX ¥ CAHTHMETPaX.

@ Bripasu B CAHTHMETPax:

2m 3m4ambcem Tm93 cm 24 1M 5 cM

48 1m 1M9am 6mM4cm 8mT7cm
(T) Bumonmn neticrai:

a)3m 72cm + 24 aim 9 c™ 6) 90 1M 5 cM — 76 cm

o B nepsoit kopo6ke 10 asakomok. Cpeam HMX 6 kpacHmIX, a

ocranbHble cuEMe. Bo BTOpoit kKopo6ke 12 KpacHBIX M 8 CHHMX
3aK0J0K. CKOJBKO: a) 3aKOJOK BO BTOPOM Kopobke? 6) cmHMX
3aKOJOK B TepBOil KopoOke? B) 3aKOJOK B ABYX Kopobrax?
') KPACHBIX 3AKOJOK B JBYX KopoOkax? B kaxoii KopolKke MeHbLIe
CHHMX 38KOJIOK U HA CKOJIbKO?

10

6 72
12 8

(9) Cocurait, s waroit durype Sorsine kaeTors i 1a cKOTEKo?

T e
\ T O
| I
T 1

|
|
1
|
|
|
‘ i
i I I
I 4 I |
[ 1 11 1 O 6 I
@ Bhiunesn cymmy yAo6HEIM cnocofom:
10 + 20 + 30 + 40 + 50 + 60 + 70 + 80 + 90




Pemrn mpumeps1, sanucanusie B cTon6uxk. Menonssys nonyuennsiit
PeayJIbTaT, PEIIN OCTANbLEBIE TPUMEPH! YCTHO.

+ 326+280=[11] 326+288=[1 1]
325+290=[T ] 425+289=1]
. 801-526=T1] 801-527=[11]
800-527=[T 1 900-527=[T 1]
@ Haiin sHavenus Buipaxkennit:
523 +135 961 - 580 + 0 400 + 206 + 198
756 - 24 834-0-798 315 + 47 + 562

@ Banmumn ypaBHeHUe U PELIN ero:
a) U3 kaxoro uncia Hazo BeruecTs 482, uTo6el noryunts 2187
6) Kakoe uncio Hazo yBetmuuts Ha 357, uro6si moxyunts 6007
B) Ha cKOMbKO HAZ0 yMeHbIIUTS uncio 820, wToel monyunts 5257

Brinosxn seiicTeus:

2M -3 am Tem S5mMT7cm+3m9am6em
46 am — 4 M 3 M 61am2cm+ 1 M58 em
6M8cm+ 345 cm 8M4cmM-2mMT7 M9 cem

Or xycka sepéekn 3 M 17 cm orpesaan 1 M 27 cm. Ha cxonbio
OTpesaHHas YacTh BEPEBKM MeHbIle Toil, KOTopas ocTanach?

@ Kakona macca Meurka c MyKoii? Q/ y

.
Paz j
7

A
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Bo 2 «A» Kaacce 25 yUeHHKOB, a Bo 2 «B» — 24 yueHuxa. CKOMBKO
yueHNKOB BO 2 «B»?

a) Ha yemnmonare mKoJIbl M0 yrGony Baus sadun 5 roos, Cama —
1a 2 rona membie, yem Bans, a Jluma 3a61uJi CTOIBKO IOJNOB, CKOJIBKO
Baus u Cama BMecte. CKOJBKO TOJIOB 3a0Miu Ha UeMIHOHATE
LIKOJIBI BCE TPH MaabunKa?

Bans Cawa Avmva

6) [Ipuaymail u penin aHAJOTHYHYIO 3a/a4y.

To KTeToYKaM Hapucyil B Terpajyu Gurypbl, paBHbIE AaHHBIM:

8 1 0 T
[HEEEED " I
N PagEs V 1
N L] |
K| B L
111 | I

@ Ilsoe apyseii, 4TOGBI exaTh BMecTe, JOTOBOPHJIMCHL CECTb B TATHI
Baron noesga. Ho omi cen B IATHIN BATOH C KOHLA, & npyroit — B
AT BATOH ¢ HAYAJA n0e31a. CKOMBKO J0JIKHO OBITH BCETO B 10€3/e
BAFOHOB, YTOOBI JIPY3bsl JEHCTBUTENHHO OKAZAIMCH B OJHOM Barone?
Bpau nasaaun 60IbHOMY TPH YKOJA, 110
OfHOMY uepea Kad[hlii uac. 3a Kakoe
BpeMs OYAYT CleNanbl Bee yKoNb?
TlocTpoil 3aMKHYTYIO JIOMAHYIO JIMHHIO, . %
COCTOSIYIO 3 TPEX 3BEHBEB N MPOXOAA~
1yt yepes 4 TaHHbIE TOYKH.

@ Kakoe u3 caefyoUHX CJI0OB JHLIHEe:
ﬁomﬁm] L_pexa ] Lrpyueﬁ | “pemucka Eono@:

m ‘Haiisn 3aKOHOMEPHOCTH U TIPOJIOJIZKA PAL

e e T



Cemu nunuii.
ITymu

35 YPOK

Haitqu rouky nepecevenus nunnii AB u CD u o6osuaun eé
Gyxsoit E. &

C.

6) Yepes KaKyio TOUKY NPOXOAMT NyTh 13 Touky K B Touky M?

8) Kakme nyrn senyr us touxu O B rouky P? O6segn orTu nyTi
KADAHJAIIAMH PA3HOIO IIBETA.

1) CKOMIBKUMM CI0COBAMI MOYKHO TpoiiTH 13 Towku K B Towry N?

a) Hasosu 10 mopsazky crammum mann AB, naunas co crammm A, a
1010M co cranmuu B, Hasosn crantym i CD, crasmmm Ha Konbie,

0) B KaKHX TOUKAX-CTAHIMAX NEPECEKAETCS ¢ KOMBLOM JuHusa AB?
A snunsa CD? Iiie nepecexaiores suann ABu CD?

B) Kak npoexats ms A 8 D? Tne caenats mepecagky? Ecrb nu
APYTOit myTH?
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Marasus OpoAas B Nepsblii eEb 236 M TKaHM, BO BTOPO JeHbH —
Ha 95 M Go/bINe, YeM B IepBbii JeHb, & B Tpernii gens — Ha 108 M
MeHbIIe, YeM BO BTOPOil JeHb, CKOJBKO MEeTPOB TKAHM IPOAaT
MarasuH 3a 3 aus? @ 7

Hauepru npsimoyroasunk ABCD, anuna xotoporo 8 eM, a mupuHa
6 cm. Ilposean orpeskn AC u BD (gmaromaan). Ha cxonbko
CAHTHMETDOB CyMMa AJMH ABYX AMATOHANeH MeHbIIe NepuMeTpa
TIPAMOYTONLHUKA?

(8) Pems kpyrosse mpumepia: i

15-13+89=

91-47-23=21
62+18-36=

44+27-56=
e
Beruncon:
354 - 352 419 + 544 - 607 813 - 794 + 289
46 + 275 500 - 128 — 237 602 - 98 — 436

Ilepeuncan Bce Napsl 4Mces, B KOTOPHIX MePBOE HHCJIO Mapbl
MeHblIe BTOPOTo, a cyMMa obonx unces pasia 10.

@ Haiin Tpu 1OC/Ie/I0BATEILHBIX UHCI1a, CYMMa KOTOPLIX paBHa:
a) 15; 6) 21; ) 30.
@ Ipumn 3 gyrGonucra n 3 XOKKeHCTa, & BCEro 5 UeJI0BeK. Mozer
S TAK OBITH?
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36 YPOK |

@ Cxewma metpo I|Berounoro ropoaa.

Kapamensuas
Mnowans L

MaprapnTox, W steermosas ~ Cuponsas

>
momum = Iy

Inomtupras

/ S (

Conneunan

‘anamm m Tm.lhnanonﬁﬂ f" & &
JAAN0IYCOB

_',‘,t&—\ Benénan (& e

a) Cronpbko nuuit B merpo Ilserounoro ropoaa? O6sean ux 1ser-
HBIMH Kapan/jamamu.

6) Crosbico cranumit Ha Koxbuesoi unnn? Hasosn nx.

B) Cronbko annmit npoxoautr uepes «[Lromags Poss»? Hasosn 1o
TOPAAKY CTAHIMH STHX JIHHUIL

r) Hasosn pasubie crocofsl npoesaa or cranmun « AGpuKoconas»
A0 cranuun «Amres Pomawex»; or crannun «CupemeBas» 0
craunun «[Lromaas MaprapuToks.

e

@ Hapucyit siBe saMKHYTbie JUHMH, OAHY BHYTDH ADYT Ilposean
He3AMKHYTYIO JMHMIO, KOTODas ABAMNALI NEPeceKaeT KamIyio
BAMKHYTYIO JuHKI0. OG03HAYL GYKBAMN TOUKH l1epeceyeHns.
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@ 1I; ropoaa au

B arom rogy 325 po3, NMUOHOB — HA 78
MeHbIITe, YeM po3, a TJIaJAN0IyCcoB — HA 56
Bosbire, ueM MHOHOB, CKOIBKO BCEro pos,
NHOHOB W  IJIAAMOJNYCOB  BBIPACTHIN
MaJBIIK B 9TOM rogy?

@ B Tpéx noMax Ha Tionsnanooli yaumne xusér 438 mansimeds. B
TIepBOM JIOMe JKHBET 108 maneimreif, BO BTOPOM joMe — Ha
Masbimedi 60xbiie, YeM B nepBoM. CKOIBKO Manblmen XKuBéT B
TpeThem gome?

| I 11

%

Haii/n aHAYEHUS BRIPAXKEHMI:

715 + 85 — 649 354 - 306 + 473 503 — 184 + 249

950 - 278 - 570 178 + 656 + 140 475 + 387 - 818
@ Pemn ypaBHeHHA:

800 — x = 162 x + 487 = 503 x-58=679

Kakyio mudpy MOXKHO [OCTABATL BMECTO aBé3R0UKH, UTOOBI
MOJIYYHJIOCH BEpHOE HepaBeHCTBO:

5%4<514 206>+06 7156>7%5
BanonEY MyCTHE KIeTKH U HAll/i MarudYecKie KBajpaTsl:

6 |16 13 20
8 14 15|25 |30

10 15| 10
TIpogomsku psg uncen: 2,3,5,8, __, .

Cocunrail yeTHO!

a) Ha KaskAyi0 TAPEIKY TOJOKMIHN 110 NATE CIUB. CKONBKO C/MB HA
BOCHMH TApeaKax?

6) CxosBKO 60K HA JCATH TAPEJIKAX, eC/Ii Ha KaxA0M JIeKHUT N0
Tpu Abmoka?
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) a) Bunmu-Ilyx u Bce-Bce-Bee xuByr B BauapoBameoM Jjecy.
Mansuux Kpucropep Pobun — ux obmmit apyr. Ilokaxun Ha
PHCYHKe, KaK MOXHO mpoiTu or gommka Kpucrobepa Pobuna k
novury Burnn-Ilyxa.
Gyxsamu “w0” (ior), “c” (cesep), “3” (sanazn), “8” (BocTOK), TO 9TOT
myTh MOXHO KOPOTKO 3anucath Tak: “woBio”. Kakx emé momHO
npoiitn k gomuky Bunman-Ilyxa? Kak obosmaumrs nytn K
AomMukam Apyrux apyseir Kpucrodepa Pobuna? Kakue emé
B myTe

-
o hosyuxa'ana T2
o {chononoTama
Lo Sdiisbiiaal) /7
OUE S «

6) Ipuaymait nnan Ckasounoif crpansi, B KoTopoit sxusér Bypa-
THHO, 1 0603HAYE HA HEM TOPOrH OyKBaMM.

(‘D Peun npumepst. Ha kakue rpynmsi nx MoskHO paaGuTs?
44 + 31 79-72 111 + 513 678 - 603

28 +47 93 - 56 478 + 146 333 - 296
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@ CocTaBb U eIy 3aa4uu:

! 50 py6.
a)
26, 30 st | |
W | i20 y6| ? pyo.
? T
0
28 PY6.

B)‘ 6enble  NOACCUHOBUKM phlxmmi
5 5+6 ?

7K
Il 1]

) 1
70xr 70Kt -5kr 7OKr+2Kr

=

Ha mxajze OTMETHIH OJMH KPACHBIA IITPUX ¥ OJUH cuARiL. OKONO
Kpacuoro mrpuxa crour uucxo 396. Urobul joiiTH A0 ciHEro
WITPHXA, HAZO OT KPACHOTO ciesnaTh 274 eIMHMYHbIX [Hara. Kakoe
YHCIO MOMKET CTOATH OKOJIO CHHEro mTpnxa?

@ Orragaii, K10 97107 o
[a[zor1a8] ()  [®[e96+324] () &~
As00-319]( ) [H]103-95]() A
O BemIO LrEs
om0 Emmo e

195[181] 59 [799[181] 8 197]564] 59 [799[181] 8
i H T 1 WJ—|

Buoab noporu nocagunu 10 eneii. Paccrosinue Meskay COCesHHMI
enamu 10 m. Kaxoe paccrosanie Mesk1y KPailHIMMI eJ1sMI

@ CocraBb BCe OfHOBHAUHEIE, ABYSHAYHBIE M TPEX3HAUHBIE UMCIA,
KOTOpbIE MOYKHO 3ammcarh ¢ momomsio mudp 5 u 0 (uudps B
YHCsIe MOTYT ITOBTOPATHCHA).
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® a) ITokaxu no pucynky, kax npoiiTu or goMuka K Ay0y, é1ouke,
?

74

MaTLUHKY, AEBOUKE, MAUY, BETKY, KOTY, HOPTHEIio

6) Ha pucynke BJIEBO JmHuei

(OykxBa «C»), a BOpPaBO — My (GykBa <II»).
TToaToMy myTh OT OMHKA K E710UKe, HAIPUMED, MOKHO 0DOIHAUNTE
TaK: «CCM». OG03HAYL NyTH K OCTAJILHBIM KAPTHHKAM. CKOIBKO
Beero myreit?

a) B npyay maasaim 7 ryceif, a yrok — Ha 6 Gombme. CKOMbKO
6bL1I0 ryceit u yTok?

6) ITo nBopy xopar 14 Gembix roay6eit m 9 xyp. Us munx 5 kyp
Gblan nécrpbie, a ocrasibuble Gesbie. CKONBKO ITHIL XOANT MO
aBopy? Crombko Gebix kyp? CKoMbKO Gesbix mrumn?

Banonnu TabaMIk:

[7 35]50 6472 81 86 ©)
Bsrutaemoe 2 7|14 32 24(86] 0| (
Pasuocrs 1 [30 6 [18[13]37 D
< 60 9 7 [12]24 0 [o4]
Caaraemoe 20 | 23 52 69 36|25 D
Cymva 10485767 72[45 9| D




B kaxoM nopsiaxe pacnosoxenst uncaa? Haitgn aumiee wicio:
a) 80, 44, 35, 28, 17T; 6) 70, 72, 75, 87, 173.

@ OTMeTh YHCIa OKOJIO CBOGOAHBIX IeIeHUi IIKaIBl 1 npounTai ux:

701 705

@ IIpe uHCcaa M uro Kaxcaas uuppa B UX

sanucn: 38; 308; 380. Hapuceyit usoGpajkenne oTHX UHCe]l B BAJE
TPeYTONBHAKOB U TOYeK.

(7) Tipescraws, wwcaa 517, 249, 620, 405 n iz cyvons paspazbex
craraemMbix.

Penn npvMeps!, sanucanKe B CTOAOMK. Ucnonsays NoJaydeHHbIe
Pe3yJILTATHI, PENIH OCTAJIBHBIE IPAMEPBI YCTHO

a) _‘@ 605 - 287 =[] 605-288 = |
604 -288 = | 704 -387=[_ |

6) +@ 530 + 185 = | 530 + 184 = |
T 529 + 186 = | 629 + 285 = |

@ a) TIpuyMait 1 PeLLH 3aAaNH 110 IAHHBIM BEIPAKEHHAM:

278 + 326; 900 — 514; 417 + 58 - 196.
) TpuayMait u peri ofpaTHbLe aiaUM.

(108 Kare sowaroi aumncit, cocrosmeii 1 e
GETHIDEX BBEHBEB, TIEPEUEDKHYTH, HE 0T~ s
phiBast Kapangaia or Gymard, 9 Todex,

PACTIOIOKEeHHBIX HA PUCYHKE? & ¥

@ Berasb nponyientsie nngpsr:

4[5 e[ 3
‘00 =02 'O
246

8 5 6



Ilepeceuenue
2e0mempuuecKux guzyp

990K )

@ Kakue npsimbre Ha pucyHKe Iapasje bHbl, & KAKHe — IepecekaroTes?
Haitzn rouxn n ux .

b
c
\
@ Hauepru B rerpanu jBe napaiensHble npsameie m u n. Hauepru

npamyio d, KoTopas nepecekaer npamyio m B touke A. Ilepece-
yer u npamasn d npamyro n?

Haiizn Ha prcyHKe 1epeceKaiomnecs npaMble, OTPEIKH, JyUM.

() Pacnososn wnena 52, 5, 2, 502, 25, 250, 520 cxavana n noprzKe
BO3PACTAHMS, & IOTOM — B OPAJIKe yObIBAHUSA.

@ a) Kak M3MeHHTCH CymMMma, ecim yBeJuuuTh caaraemMoe? A eciit
YMEHBIIHUTE caaraemMoe?

6) Kax M3MEHHTCH DAa3HOCTh, €CJM YBEJWUHTH yMeHbiraemoe?
A ecsn yBeuuuTE BEUNTAEMOE?
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@ CpaBHu BhIpAKeHUs:
93+120[ ]120+23 506-14[ ]507-14  49-a[ 45-a
245+68[ ] 245-68 11258 |712-85  b-25[ ]b-21

Pemm MepBEIi OPUMEDP KAKAOrO CTONGHMKA, 4 OCTAIbHbLIE OTBETE!
Haiign yerHo. [IPOBEph UX C IOMOIIBIO BEIMHCICHMIL:

328 + 70 - 95 200 - 70 - 86 689 - 314 + 180
328+ 72-95 200 - 69 - 86 690 - 314 + 179
328 + 73 - 96 300 - 69 - 86 690 - 313 + 179

(8) Macea soposs 585 xr, a acea oo 815 xr. Ha comuco siuno-
rPAMMOB MAcCa KOPOBEI MEHbIIe, YeM Macca sommazgu?

@ a) Kyprka crout 420 py6., a 6piokn — Ha

60 py6. aewesie. ¥ nokynarens 900 pyo.
XBATAT JIH Y HEro jeHer, 4To0bl KYIUTh
KypTKY 1 Oproxn?
6) V dumer 205 py6., uro Ha 32 pyo.
Goapiie, uem y ero Gpara. XBaTuT 1M Y
HUX JeHer, 4robbl KynuTh (oroanmnapar,
kotophiii cront 380 py6.?

V Jamu B komnexnun 6ui10 124 Mapku. Ha siens poskjeHMs namna
nomapu e emé 18 mapok, a Mama — 23 MapKH. 78 mapox [lama
TOMECTH/IA B OZMH AIb00M, & OCTAJbHBIE B APyroil. CKONBKO MapoK
nomecrnia Jlana Bo BTOpoit ans6om?

| I

@ Peun ypasHeHusi:

x-358=518 x+512=934

@ Koas ymeeT CKJIaibIBaTh JBy3HAUHbIE YuCIA

roabko Ha Kanbkyasrope. Ho y Koaumoro
KaNbKyJAATOpA B HYJKHBI MOMEHT 3aejiaer
kHonka «9», n oHa He Hammmaerci. Kax
Kone shiuneants 57 + 29 Ha ero KaJIbKYyJsA-
Tope?




(aovpox )

Hasosn Tpeyronbunkn, Ha (o]
TOMKH nepecevenua cropon Gyxsamu M m N. Kakoit durypoit
ABJAETCA eP ATHX T] ?

Z :ID
4 P

@ Haiizu mepecetuenue AByX MHOTOYrONBHUKOB ¥ PACKPACH IBETHBIM

Kapaniamom:

) B) E

r) ) ,-‘

Haveprn B TeTpaju ABa TPeyroJbHAKA TaK, YTOOLI HX Mepecevennem

Ob1n: &) TPeyroibHIK; 6) NPAMOYrOJNbLHNK; B) OTPE30K; I') TOUKA.

6)

@ Cocrash BCe BO3MOMKHBIE paBeHCTBA M3 umcen 285, 347 u 632.
OGBACHN Pasinyible CIocobbl MPOBEPKU IPUMEPOB HA CJIOMKEHUE
H IPHMEPOB HA BBIYMTAHYE,

Ay

@ Peruu npumMepsi u caesail mposepry:
547 + 94 802 - 356 914 - 838
78




@ Beipazu:
a) B METpaX, AenMMeTpax U CAaHTUMeTpax:
485cm, 5m62cm, 807cm, 350cm;
6) B lenMeTpax U CAHTUMEeTPax:
45cm, 186cm, 2mbem, 3m67cm;
B) B CAHTHMETpaXx: S ’
32am, HamTem, 8mdam, 6mT5cm, 9mIcm.
@ Bhimonny geiicTBas:
8Mbem—4am8cm 52am6cem+ 3™ T4cem

Tam2cm+ 3 ™94 cm 312cm—-1mM9am 3 cem

HauepTs NpAMOYTOJBHUK €O cTOPoHaMu 3 cM 1 4 eM. Haiiau ero
Tiepumerp. IIpoBeM AMATOHATH NPAMOYFOABHUKA, H3MEPb HX 1
cpaBHM.

B sudyre KHONKA 4-TO dTANKA HAXOAMTCA Ha BhicoTe 1 M 4 1M 1 cm.
Jlocraner i 710 Heé MaJbYUK, €CIHU €ro pocT ¢ BBITAHYTON BBEpX
pykoit 13 am 5 cm?

m Ha ozuoif cropone ynmis 36 10MoB. 910 Ha 7 I0MOB MeHBIIE, YeM
#a Apyroit. CKONBKO BCero IOMOB Ha 3TOil yIuie

B oanom zome 250 KBaprup, a B gpyrom — 142 xsaprupsl. Ma gux

114 0IHOKOMHATHBIX KBAPTHD, 184 AByXKOMHATHBIX, & OCTAJIbHbIE —

TpéxkomHaTHbie. CKOJBKO TPEXKOMHATHBIX KBAPTHP B 3THX

nomax? Ha CKOMBKO TPEXKOMHATHBIX KBAPTHP MeHbIUe, 4YeMm
X ¥ BYX ?

=1l ] [T

== 1

12% Moskso sm, mmes b ABa cocyaa, 06BéM Kotopwix 3 a w5 1,
HaGpaTh 13 BOAOTPOBOAHOIO kpana 4 J Boast?

13% Brunun B kpyskkn uncaa 1, 2, 3, 4, 5 1 6
Tak, wrobbl CyMMa 1O BCEM CTOPOHAM Tpe-
yroabuuka Obiia papHa 12.

Q4 Koneco umeer 10 crum. CKOIBKO NPOMERYT-
KOB MesKAY cnunamn?
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JlomoTEuTeABHBIE 3aAaYH

Cuoskn urypy ua 12 nanouek:

a) Y6epn 2 nanodku Tax, 4ToGbl NOSYYHIOCH l I |
3 paBHBIX KBaZpara.

6) Y6epu 2 nanouryu Tax, 4Tobbl MOIYINIOCH | | '
2 HepaBHBIX KBaJIpaTa.

Ciosu Qurypy ns 24 manoyex: PR
a) Voepu 4 najyouky rax, 4Tobsl MOAYUHIOCH | I I l

5 paBHBIX KBAJPaTOB. A R, P,
6) Y6epu 4 nanouxu Tak, 4Tobbl NOIYUHIOCH | l | I
5 HepABHBIX KBaPATOB. S S S

B) V6epu 8 manmouex Tak, 4To6bl NOJYIUIOCH I | I |
5 paBHBIX KBaJIPATOB. S-SR L S,

Ha oanoii rapenke 8 a6i0k, Ha apyroiil — 3, n Ha Tperseit — 1.
Hazo nepesoxuth s6a0kn Tax, 4ro0bl Ha Beex Tapenkax sGJOK
OKasasock MOPoBHY. [lepeKiabBATE MOMHO CKOILKO YTOAHO Pas,
HO TP Ka)XZI0OM NepeKJajJblBaHUM paspemaercs O6path s610K0
TOJNIBKO € OJHOH TAPEIKHM M KJIACTH TOJABKO HA ONHY TADPEIKY.
TIpnuém Ha Tapesky MOMKHO KJIACTh JMINL CTOJILKO, CKOIBKO TAM
ecTh.

CKOJNIBKO MPAMBIX MOKHO TPOBECTH Uepe3 5 Touex, Kaxabie 3 u3
KOTOPBIX HE JIesKAT Ha OHOMN npsiMoii?

u 7 v 2 n
1 peancky. CKOITBKO MOPKOBOK ypasHOBecaT 12 peancox?

Kax pasgennTh NOPOBHY MeXAy ABYMs ceMbamu 12 1 XuefHoro
KBaca, HaxoAsuierocs B 12-1MTPOBOM cOCYfe, BOCIOJIb3OBABIINCH
JUTSA DTOTO ABYMS HYCTHIMU COCYaMH: 8-JTHTPOBLIM U 3-TUTPOBBIM?

Kaxk ny:kHo paccraButb sHaxu “+” B 3anucu:

12345671, "% ‘ﬂ“u

4r0BL nOAYuTACH CymMa, pasias 1007 g ih S
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nr. ﬂeveumm E E Kovemacosa An-cm. banrn
YueGHoe nocodua arm aeTen 3—

1.1 Nerepcon, H. 1. Xonwa, «Paa — CTynowexa, ABa — CTynenska.
J4GOM06 10GOGHE 10 MATOMATAKE AR AETEH 56 ner

1.1 Meropcon, H. 1. Xonnwa, +Pa3 — CTyneska, 4ua — Crynewsxa.
LECT 1 1 2. METOMMECKAE exomenaaLui

HAYANBHAS WIKONA

.. Merepcon. M 1—4 xnaces. Yoty 9 12uactn)

71,1 Merepcon. MeToauveckme poxomonnauuw. (1—3 kiaccs)

1 Morepcon, 3. P, Bapayo, T. . fopawess, T B. Syammiona,

actn 112

ony 2T 11 2.
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no nnvu.rnl-mll WaManMHOR KON BuryCK 1,2, 3, 4,
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2 o, Morcep et o
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N.T. Netepcons.
OCHOBHAR LUKONA
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2000.
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YYEBHUKM U YYEBHBIE NOCOBMS ANS HAYATTGHOW LIKOTbI
AnsSom «TocyRepGTReMa CHMRGII POCCHN. BT, OPS, .
ne.

0.1 Coloeas. PYCCKA R3u, 1—4 KAaCEHM. YOI A G0 WO
Terpaaw x yueGnuxam. MeTommuec .
HA TaMauvemm J1. E Crpessuiosa, SIutepatypuoe wrewwe, 1—3 knaccel.

Er Qunnusa Arapoceca. OKPYXEUMA wwp. 1 KARCE. a0
ToQACENE POKCNASI.
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